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Egipi ne prizna več ! 
premirja i Izraelom
Zastopnik vlade v Kairu je 

izjavil, da se Egipt ivj sma
tra več vezanega na določi
la premirja ob Sueškem 
prekopu.
KAIRO, ZAR. — Dr. Moha

med E. el-Zayyat je izjavil v 
imenu vlade, da ta ne priznava 
Več določil premirja z Izraelom 
na temelju resolucije Združenih 
narodov 7. junija 1967. Egipt 
smatra, da je Izrael kršil ustavi
tev sovražnosti, kot jih je dolo
čila resolucija Združenih naro
dov, ko je začel graditi ob Su
eškem prekopu utrdbe. V Kairu 
navajajo gradnjo teh utrdb za 
Vzrok svojega streljanja preko 
Prekopa. To streljanje naj bi 
Vsaj otežilo, če že ne kar prepre
čilo gradnjo utrdb.

Izrael pravi, da gradi zakloni
šča zaradi varnosti pred egipt- 
skim streljanjem. Javno zanika
va vsako namero, da bi hotel o- 
Etati na Sinajskem polotoku, to
da domača in tuja javnost, ki se 
2a Srednji vzhod zanima, je kar 
močno perpričana o taki nameri 
^raela. Nekaj je to prepričanje 
°majal stari Ben Gurion, ko je 
Pred nekaj dnevi izjavil, da je 
dosega miru z arabskimi sosedi 
Vredna umaknitve z vsega zase
denega arabskega ozemlja z izje
mo Jeruzalema.

Egiptska izjava je posreden 
°dgovor na izjavo glavnega taj- 
*dka ZN U Tanta, da premirje 
Vzdolž Sueškega prekopa dejan- 
sko ne obstoja, ker topovi, me
talci min in drugo težko orožje 
stalno grme na obeh straneh 
Prekopa.

Izrael je v posebni noti pozval 
Varnostni svet Združenih naro
dov, naj poskrbi, da bo Egipt 
določila o ustavitvi sovražnosti 
2 Izraelom od junija 1967 izpol- 
^Joval. Izraelski radio ne preso
jo položaja tako resno kot L 

ajrt. Pripominja, da skuša E- 
t^pt položaj prikazovati velike 
tesnejše, da bi tako vršil pritisk 

velike štiri sile, da bi pospe- 
svoje prizadevanje za reši- 

,ev sPora, ki naj bi seveda vse- 
cvala izraelski umik z zasede- 

doga arabskega ozemlja.
Izraelski zunanji minister Ab- 
Eban je na proslavi 21. oblet

ne neodvisnosti Izraela v srede 
Ponovno poudaril, da Izrael ne 
° sprejel nobene druge rešitve 
°t listo, ki bo dosežena v ne- 

p°srednih razgovorih s sosedi.

davčna reforma ne gre 
dosti daleč

"Washington, d.c. — Tekomk razprav pred Domovim oc 
vj0rom. za sredstva in načine s 
k ani odbora prijemali zastopn 

o* administracije) ki so priš 
Vat^ OC*kor razIagat in utemelje 
ref ^Xonov predlog za davčn 
Jo"0;™. 2a'kaj ni v predlogu dc 
d <ra o vkjučitvi v davčni dobe 
i bresti od državnih in kr; 

l^h javnih bondov.
Pr0 0th°dek od teh ie sedaj davk 
2a^S 'n skozi to vrzel v davčne;
doh°uU režuiei° b°gatini sve 

° &k pred zveznim davkon

ftaieČin°ma sončno in toplejše. 
3Vlsja temperatura okoli 60.

V nedeljo, 27. aprila, nastopi 
letni čas. Ob dveh zjutraj mo
ramo premakniti uro za eno uro 
naprej.

Novi grobovi
Sophie Zydallis

Na svojem domu je umrla 60 
let stara Sophie Zydallis s 19201 
Euclid Avenue, žena Stanleyja, 
sestra Maksa, Louisa, pok. Joh
na, Lawrenca in Franka Kre
čiča, hčerka pok. Maksa Krečič 
in pok. Frances, roj. Adamic, 
rojena v Clevelandu, zaposlena 
pri General Electric Co. do pred 
enega leta, ko je stopila v po
koj. Pogreb bo iz Zelotovega po
greb. zavoda na E. 152 St. jutri, 
v soboto, ob devetih na Kalva
rijo.

Edmund M. Leslie
V Cleveland Glinici je umrl 60 

Jet stari Edmund M. Leslie s 
17718 Grovewood Ave, mož 
Mary, roj. Speck, oče Davida, 
Mrs. Ernest Schneider Jr., Tho
masa, stari oče Brian, brat Hen- 
ryja, Caseyja, Mrs. Lottie Gor
ski, Leona in pok. Teda. Dolgo 
let je bil lastnik Norwood Home 
Bakery na 6214 St. Clair Ave
nue, nato pa Freeway Tavern 
na 6503 St. Clair Avenue. Bil je 
veteran - druge svetovne vojne 
in član Fraternal Order of 
Eagles. Pogreb bo iz Zeletovega 
pogrebnega zavoda na 6502 St. 
Clair Avenue v ponedeljek ob 
ob 8.30, v cerkev Marije Pomoč
nice na Neff Rd. ob 9.30, nato na 
Kalvarijo.

NA ČEŠKOSLOVAŠKEM NE 
BO SPREVODOV 1. MAJA!

Nixonov predlog je v 
Kongresu dobil večino
Koalici ja repu blikancev in 

južnih demokratov je po-!w
razila predlog demokratov j Vodniki Češkoslovaške so se odločili, da ne bodo

priredili za 1. maj, glavni praznik v komuni
stičnih državah, nobenega javnega sprevoda 
v Pragi. “Delavski” praznik bedo slavili z zbo
rovanji delavcev v tovarnah in s sestanki sku
pin, ki se zavzemajo za prijateljstvo med ČSR 
in ZSSR.

za p e 11 et n o podaljšanje 
zvezne podpore šolam.

WASHINGTON, D.C. — Pred
stavniški dom je po vroči raz
pravi odobril predlog admini
stracije za podaljšanje zvezne 
pomoči šolam za dve leti, četudi 
so se demokrati prizadevali, da 
bi ga podaljšali najprej za pet, 
nato pa vsaj za tri leta. Republi-

glasovom. Nato je predlog admi
nistracije za dvoletno podaljša
nje bil odobren z 235:184 glaso
vom. i

Vladin predlog je prodrl s kar 
trdno večino. Demokratski vod
niki v Predstavniškem domu so 
se trudili za svoj predlog, pa ni
so mogli pridobiti zanj svoje 
konservativne tovariše z juga 
dežele.

To je bila prva odločna zmaga 
Nixona v Kongresu. Napovedu
jejo, da mu bo dala pogum, da 
bo predložil spremembe v pro
gramih, ki jih je Kongres odo
bril pod Johnsonom, pa se repu
blikanski administraciji ne zdijo 
v skladu z novo politiko varče
vanja tudi na polju socialne po
litike.

Repubiikansko-kon^ervativna 
večina je gospodarila v Pred
stavniškem domu leta in leta ter 
delala preglavice tudi močnim 
demokratskim predsednikom. U- 
pirala se je uspešno tako Kenne- 
dyju, kot kasneje Johnsonu. 
Johnson jo je uspešno krotil v 
prvem razdobju svojega predse- 

jdovanja, v zadnih dveh letih pa 
mu je začela rasti čez glavo.

PRAGA, ČSR. — V glavnem mestu republike je bila 
redno 1. maja velika javna proslava “delavskega praznika” 

kancem se je posrečilo dobiti za!5 sprevodi, govori in vrstami javnih nastopov. Za letos se je 
vladin predlog dovolj konserva- mestna uprava odločila, da ne bo nobene proslave za mno- 
tivnih južnih demokratov. De- žice, nobenega velikega javnega sprevoda. Delavci bodo 
mokratski predlog za triletno proslavljali 1. maj na zborovanjih v tovarnah, nekaj proslav 
podaljšanje je propadel z 203:152 v zaprtih prostorih pa bo organizirala družba za češkoslo-

vaško-sovjetsko prijateljstvo. Tako se obeta Pragi miren 
i. maj, menda prvi te vrste, odkar je tam zavladal komuni
zem. Komunistična partija je začela v obsežni propagandi 
podpirati novo vodstvo in odvračati javnost od liberalnega 
krila. Pri tem izjavlja, da novo vodstvo ne bo opustilo re
formnega programa, ki ga je lani izdelal in dal odobriti 
Dubček. Tudi Dubčka samega javna propaganda hvali in 
postavlja v lepo luč, brez dvoma v glavnem zato, da bi na ta 
način dobila naklonjenost množic.

Uredniški članki v časopisju ------ :
in govori na radiu in televiziji

Veliki štirje se menijo
NEW YORK, N.Y. — Poslani- 

i velikih štirih sil so se pretekli 
onedeljek znova sestali, pa niso 
svojih razgovorih, petih po 

rsti, povedali nič drugega, kot 
a jih bodo nadaljevali 29. apri-

Japonci gradijo
atomsko ladjo

TOKIO, Jap. — Tovorna ladja 
Mutsu, prva japonska na atom-1 držav- Č'lanic COMECON, gospo-

na roke bolj kot njegovemu 
predniku, da napravi dober vtis 
in mu olajša položaj med Cehi 
in Slovaki, ki doslej niso kazali 
zanj nobene vneme in navdu
šenja, ampak ga preje sprejeli 
kot “nujno zlo”.

(.pravil, ni znano, vsekakor je 
dopovedujejo Cehom in Slova-^ verjetno, da mu bo šla Moskva 
kom, da bo novi režim sicer bolj 
trd v vzdrževanju javnega reda 
in miru, da ne bo pustil nobenih 
protisovjetskih nastopov, da pa 
se ne bo vrnil k načinu oblasti 
in vladanja A. Novotnega, ki so 
ga lani v januarju A. Dubček in 
tovariši potisnili z oblasti.

Gustava Husaka, 'lovega glav
nega tajnika Koi.iUi.etične par 
tije ČSR, so v Moskvi preteklo 
sredo sprejeli z vsemi častmi.
Na letališče so ga prišli pričakat 
Brežnjev, Kosygin in Podgorny, 
torej glavna vrhovna trojica 
Sovjetske zveze. Vse ostale ko
munistične vodnike od nemške
ga Ulbrichta, Poljaka Gomulke,
Madžara Kaderja, pa do Bol
gara Živkova so prišli pozdravit 
le namestniki glavnih vodnikov.
V Moskvi so se namreč zbrali na 
posvete vodniki vseh satelitskih

ski pogon, bo splovljena v letoš
njem juniju, za plovbo pa bo 
gotova šele januarja 1972. Ladja

darske skupnosti komunističnega 
bloka. Napovedovali so, da bo 
ta nudil CSR vrsto gospodar-

bo obsegala 8,300 ton in bo četrta j skih ugodnosti, da ji pomaga iz 
trgovinska atomska ladja na' težav.
svetu. I Kaj je Gustav Husak v Moskvi

Zagovornik črnskih 
študij na Harvardu 

odstopil
CAMBRIDGE, Mass. — Prof. 

Henry Rosovsky, načelnik fakul
tetnega odbora, ki je pozival u- 
niverzitetno vodstvo, naj ustva
ri program za afro-ameriški štu
dij, je odstopil iz odbora, ki naj 
bi tak program izdelal, ko je u- 
univerzitetna uprava pristala na 
zahtevo črnskih študentov in jih 
sprejela v odbor.

Prof. H. Rosovsky je dejal, da 
je mogoče sestaviti program le v 
mirnem ozračju, načrtno in po 
temeljitem preudarku. Tega v 
odboru, ki ga sestavlja 7 članov 
fakultete in 6 črnskih študentov, 
ni, zato je Rosovsky stopil iz od
bora, katerega načelnik naj bi 
bil.

V Franciji bo v nedeljo političen boj med tradicijo in napredkom
PARIZ, Fr. — General De 

Gaulle je tekom svojega reži
ma, ki traja že enajsto leto, 
predložil franc oskim voliv
cem marsikak trd oreh, toda 
tako trdega, kot ga bodo mo
rali streti prihodnjo nedeljo, 
jim pa še ni postavil pred vo- 
livne skrinjice. Kratko pove
dano: francoski volivec naj
pove, ali hoče ostati konserva
tiven in živeti lagodno v sen
ci tradicije ali pa se hoče od
ločiti za napredek, ki se roga 
dosedanjim političnim nava
dam. Stvar je v tem:

Francija je najbolj centrali
stično vladana dežela na sve
tu. Francoski prosvetni mini
stri se na primer radi bahajo, 
da v šolskih dnevih vedo vsa
ko uro čisto natanko, kaj se 
učijo po vsej Franciji šolarji 
in dijaki. Podlago za tako 
centralizirano javno upravo 
so ustvarili že pred stoletji 
francoski kralji pod geslom 
“Država sem jaz”. Ko jih je 
pa revolucija pognala iz zgo
dovine, se je birokracija v Pa
rizu polastila oblasti in skrb
no varovala vse centralistične 
privilegije, kar so jih kralji 
ustvarili. Niti Napoleon ni

mogel zlomiti birokratskega 
centralizma. Poskušali so to 
storiti njegovi nasledniki, pa 
so vsi poskusi propadli.

Pa je De Gaullu prišlo na 
misel, da je treba spremeniti 
kar 19 paragrafov v francoski 
ustavi. Spremembe bi ustva
rile tudi 21 pokrajin s precej
šnjo neodvisnostjo od pari
ških birokratov, kajti imele bi 
voljene pokrajinske zbore in 
določeno avtonomno pokra
jinsko zakonodajo. Seveda bi 
bile pokrajinske uprave odgo
vorne pokrajinskim skupšči
nam in ne pariški vladi. To so 
seveda novotarije, ki so spra
vile pariško centralno upravo 
v preplah, povzročile pa tudi 
nemir med politiki na deželi, 
ki pri doseganju lokalnih po
litičnih ciljev ne bodo več mo
gli računati na podporo Pari
za. Z običajno nezaupljivostjo 
gleda na vse to francoski vo
livec. Boji se nove pokrajin
ske birokracije, pokrajinskih 
davkov, pokrajinskih politič
nih spletk. Se sprašuje, čemu 
vse to, ali ni bolje ostati pri 
tradiciji, ki jo poznaš in veš, 
kako jo je treba goljufati. Vo

livec bi torej stal pred izbi
ro: ali glasovati za nekaj no
vega, kar še ni preskušeno in 
vsaj na videz tvegano, ali pa 
ostati pri sedanjem centraliz
mu, ki ga poznaš, kakšen je.

De Gaulle se za vse to ni 
brigal: je postavil volivcu
vprašanje zaupanja. Kdor ni 
za reformo, mu odreka zaupa
nje in želi, da se umakne iz 
politike. De Gaulle mu je po
vedal že naprej, da bo to sto
ril, ako mu referendum spod
leti.

General je v reforme vple
tel tudi ponižanje senata. Po 
novem naj bi senat bil le po
svetovalen organ, ne pa poli
tično telo, enakopravno s po
slansko zborniico. S tem si je 
nakopal celo vrsto sovražni
kov v vrstah aktivnih politi
kov. Ravno radi predlagane 
reforme senata so ga zapusti
li nekateri vidni vodilni pri
staši njegovega režima. Senat 
je namreč v francoski politiki 
zmeraj pribežališče politikov, 
ki so se naveličali tekme v 
poslanski zbornici. Ima v pa
riški zbornici velik družaben 
ugled. Novi senat ne bi bil

več privlačen za aktivne poli
tike, zato je toliko politikov 
proti reformi.

General je napravil še dru
go drzno potezo. S podrob
nostmi o upravni reformi ni 
šel ne pred francoski parla
ment ne pred francosko poli
tično javnost. Zato večina vo
livcev nima jasnega pojma, 
kaj De Gaulle pravzaprav ho
če. Če bo glasovala za njegov 
predlog, bo s tem res bolj iz
razila zaupanje v njegovo po
litiko kot pa vero, da je pred
lagana reforma res dobra.

Če bi De Gaulle imel več 
smisla za civilno politiko in za 
civilne politike, bi najbrže po
stopal drugače. Bi šel pred vo
livce in se boril za bistvo refe
renduma in ne samo za zaupa
nje. Ako bi zmagal, bi se po
slovil od politike z uspehom, 
ki bi se s podobnim ne mogel 
pohvaliti noben francoski dr
žavnik po 1793. Zgodovinske
mu pomenu svojega režima bi 
dodal zgodovinski uspeh: zlo
mil bi bil francosko politično 
tradicijo, torej nekaj, na kar 
je Francija zastonj čakala več 
kot četrt stoletja.

Iz Clevelanda in okolice
♦

Kresov večer—
Slovenska folklorna skupina 

KRES vabi jutri, v soboto, zve
čer ob 7.30 v Slov. nar. dom na 
St. Clair Avenue na “Večer na
rodnih in umetnih plesov”. Po 
sporedu ples. Igrajo "Veseli Slo
venci”.
Koncert—

Pevski zbor Planina priredi v 
nedeljo ob štirih popoldne kon
cert v SND na Maple Heights. 
Vsi vabljeni!
Večerja upokojencev—

Klub slov. upokojencev za 
senklersko okrožje vabi v ne
deljo popoldne ob štirih v spod
njo dvorano SND na St. Clair 
Avenue na večerjo in zabavo.
Štirideset let mašništva—•

Rt. rev. msgr. Andrew A. 
Andrey, župnik fare Naše Gospe 
Karmelske v Wickliffu, Ohio, 
praznuje v nedeljo 40-letnico 
svojega duhovništva z zahvalno 
sv. mašo ob 3.30 popoldne, nato 
pa s sprejemom v šolski dvorani. 
Slavljencu, ki je bil prvo deset
letje po svoji novi maši kaplan 
pri Sv. Vidu, čestitamo in mu 
želimo še obilo uspehov pri nje
govem delu.
Kres prosi za pecivo—

Folklorna skupina Kres prosi 
matere in dekleta, da bi spekle 
domače pecivo in ga darovale 
za njegovo jutrišnjo prireditev 
v SND na St. Clair Ave. 
Zadušnica—

V ponedeljek ob pof sedmih 
zjutraj bo v cerkvi sv. Vida sv. 
maša za pok. Marijo Kolarič ob 
2. obletnici njene smrti.

V ponedeljek ob 7.30 bo v 
cerkvi Marije Vnebovzete sv. 
maša za pok. Egidija Klemenčiča 
ob 5. obletnici njegove smrti.

V nedeljo ob osmih zjutraj bo 
v cerkvi sv. Vida sv. maša za 
pok. Ivano Homovec ob 2. oblet
nici njene smrti.
Seja—

V torek ob osmih zvečer bo v 
SDD na Recher Avenue seja 
kluba Ljubljana.
Asesment—

Tajnica podr. št. 25 S2Z bo 
pobirala asesment nocoj od 6. 
do 8. ure v šoli sv. Vida.

Tajnica društva Sv. Marije 
Magdalene št. 162 KSKJ bo po
birala asesment nocoj od pol še
stih do osmih v šoli sv. Vida.

Tajnik Društva Presv. Srca 
Jezusovega št. 172 KSKJ bo po
biral asesment v nedeljo dopol
dne od 10. do 12. na 1129 Addi
son Rd.
Misijonsko predavanje—

Misijonar rev. dr. Jerko Gržin- 
čič bo imel v nedeljo ob štirih 
popoldne v avditoriju pri Mariji 
Vnebovzeti zanimivo misijonsko 
predavanje s skioptičnimi slika
mi iz Ekvadorja in Slovenije, 
spremljano z glasbenimi vložki. 
Poroka—

V soboto, 26. aprila, ob pol 
enajstih dopoldne se bosta v 
cerkvi sv. Vida poročila gdč. 
Ann Marie Zevnik, hčerka g. 
Franka in ge. Pavle Zevnik, 
7501 Cornelia Ave., in g. Emil 
Hiršelj, sin ge. Josephine Selič, 
6416 St. Clair Ave. Svatba ob ob 
pol osmih, zvečer v Slovenskem 
domu na Holmes Ave. Mlademu 
paru iskreno čestitamo in želi
mo vso srečo na skupni življenj
ski poti.
Razširjen promet—

Loop avtobusi vozijo sedaj po 
Euclid Avenue v sredi mesta do 
E. 36 St. po Prospect in E. 32 St. 
nazaj po Euclid Avenue na Pub- 

j lic Square. Tisti, ki se pripeljejo

I
z Rapidom, imajo prost prestop 
na Loop buse. Vožnja z Loop 
busi stane 20c.!
Slov. program v knjižnici na 
E. 185 St.—

Nocoj ob sedmih bo nastopil 
v javni knjižnici na 760 E. 185 
St. pevski zbor mladinskega 
krožka št. SNPJ s petjem in ple
si. Kazali bodo tudi film o Jugo
slaviji. Vstop prost, vsi vabljeni! 
Za misijone—

G. Janez Ovsenik s Cornelia 
Ave. je namesto venca k mrtva
škemu odru v Vietnamu padle
ga Silva V. Sekneta daroval $10 
za misijon č. g. Jožeta Kokalja 
v Zambiji v Afriki.

--------o--------
Študentje osamljeni 
v boju za svobodo!

PRAGA, ČSR. — Študentje 
Karlove univerze v Pragi so v 
znak protesta proti odstranitvi 
Dubčeka in omejevanju svobode 
izvedli štiridnevni štrajk, ki ga 
v mestu skero ni bilo čutiti. De
lavske unije so pod vplivom 
svojega vodstva ostale mirne. 
Tudi časnikarji in ostali intelek
tualci so po prvem protestu utih
nili.

Pristaši sodelovanja s Sovjet
sko zvezo med časnikarji so u- 
stanovili lastno časnikarsko dru
štvo na prizadevanje Oldriha 
Svestka, urednika tednika Tri
buna, uradnega glasila Komuni
stične partije Češke. Novo dru
štvo ima za zdaj le okoli 70 čla
nov, med tem ko je v časnikarski 
uniji povezanih okoli 4000 časni
karjev in poročevalcev radia ter 
televizije.

--------o--------

Zadnje vesti
BEIRUT, Lib. — Vlada Rašida 

Karamija je odstopila zaradi 
izgredov in demonstracij v 
podporo gverilcem. Tekom teh 
izgredov je bilo doslej 16 oseb, 
med njimi 5 policistov mrtvih, 
preko 100 pa ranjenih. Karami 
je izjavil, da je vlada razkla
na, en del podpira zahteve 
gverilcev, drugi pa jim nas
protuje, ker smatra da so ne
varni za obstoj države.

HONG KONG. — Deveti kon
gres Komunistične partije je 
bil po 24 dneh razprav kon
čan. V novem Centralnem ko- 
mitetu so poleg Mao-Tsetunga 
in Lin Fiao vsi znani vodniki 
Kitajske, ki jih “kulturna re
volucija” ni pomedla. Izredno 
veliko je v novem Central
nem komitetu vojakov.

BELFAST, Sev. Irska. — Nove 
čete so bile poslane čuvat jav
na poslopja in naprave, ko je 
bil razstreljen del glavnega 
vodovoda za Belfast. Vlada 
O’Neilla je v skrbeh sedaj za
radi pritiska protestantovskih 
skrajnežev, ki se upirajo vsa
kemu popuščanju zahtevam 
katoličanov.

MOSKVA. ZSSR.— Objave zad
njih dni kažejo, da se je Sov
jetska zveza odločila, da letos 
ne bo priredila za 1. maj no
bene vojaške parade, kot je 
to delala skozi vsa leta svo
jega obstoja.

WASHINGTON, D.C. — Pred
sednik Nixon je predložil 
Kongresu zvišanje poštnine za 
redna pisma na 7c, za dopis
nice pa r.a 6c. Pravi, da je to 
potrebno za zmanjšanje pri
manjkljaja, ki je sedaj prera
čunan na okoli bilijon dolar
jev.
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proti stališču papeža in ameriških škofov v vprašanju ce
libata duhovščine. Čeprav je vsak od 31 duhovnikov skupi
ne obljubil prostovoljno celibat pred posvetitvijo v duhov
nika, trdijo sedaj vsi v tej skupini, da se ne smatrajo veza
ne na določilo Cerkve o celibatu, pri tem pa hočejo ostati 
vsak na svojem sedanjem položaju v Cerkvi.

BESEDA IZ NARODA
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Cerkev doživlja ure trpljep.ja
Zelo trpke, stroge in krepke so bile besede, ki jih je 

sv. oče Pavel VI. naslovil na Veliko sredo in Veliki četrtek 
na vernike in duhovnike, kateri v tem pokoncilskem času 
povzročajo Cerkvi ure trpljenja. Ne da bi koga določeno 
imenoval, je bilo jasno, da je imel papež v mislih nekatere 
zadnjih dogodkov, katerih nosilci so bili določeni škofje in 
duhovniki (civilna poroka južnoameriškega škofa in povra
tek v laični stan s temu sledečo cerkveno poroko znanega 
rimskega monsignorja). Sv. oče je hotel obsoditi duh upo
ra, ki se je pojavil na nekaterih področjih cerkvenega živ
ljenja in ožigosati kritiko, ki spravlja v nevarnost edinost 
Cerkve in skuša uničiti načelo avtoritete.

V bazilki sv. Petra je papež Pavel VI. dejal na Veliko 
sredo večtisočglavi množici, ki se je zbrala na običajno av
dienco sredi tedna, te zaskrbljujoče besede;

“Cerkev je znova postavljena na preizkušnjo; ponekod 
trpi na pomanjkanju zakonite svobode; drugod trpi zaradi 
nezvestobe tolikih njenih sinov; trpi pa zlasti zaradi nemir
nega, uničevalnega in oporekajočega nastopa tistih, ki so ji 
najbolj ljubi; duhovnikov, vzgojiteljv, laikov vseh poklicev. 
Le-ti razbijajo njeno neobhodno potrebno občestvo, njeno 
hierarhično zgradbo, njene kanonske predpise, njena izro
čila, njeno notranjo povezanost; dvigajo svoj glas zoper 
cerkveno avtoriteto, ki je nenadomestljivo počelo edinosti v 
Cerkvi, medsebojne ljubezni, svetosti in duha žrtve; neiz
merno pa trpi Cerkev tudi zaradi odpada nekih duhovni
kov in redovnikov, ki povzročajo s tem veliko pohujšanje 
in Cerkev znova križajo.”

V vseh petih letih svoje apostolske službe ni bil sv. oče 
tako jasen v obsodbi določenih pojavov v Cerkvi kot to pot. 
Vendar je svoje misli zaključil v tonu, ki je bil daleč od ka
ke nekrščanske malodušnosti. “Zadnji koncil je sklenil na
praviti krščanstvo bolj privlačno, strpno in odprto, zato se 
je odločil izločiti iz Cerkve srednjeveškega duha pretirane 
strogosti ter pes-mističnega gledanja na človeka in njegove 
zahteve. Toda pri tem ne smemo nekaj pozabiti; koncil je 
poudaril znova, da ostaja križ središče krščanstva. Ne sme
mo se predati duhu posnemanja sveta, ki ga širijo današnja 
sredstva družbenega obveščanja, ki povzroča toliko opusto
šenja ne le med slabotnimi, ampak pogosto celo med mladi
mi in močnimi; tudi ne smemo zgubiti poguma ali postati 
skeptični; naša moč je v trpljenju in v ljubezni do Cerkve; 
z njo upajte in z njo sodelujte!

Na Veliki četrtek je sv. oče obiskal baziliko sv. Odre
šenika v Lateranu, kjer je opravil obrede zadnje večerje. 
Uporabil je priliko govora o ustanovitvi sv. Evharistije, da 
je razvil misli o potrebi edinosti v Cerkvi.

Človeštvo čuti potrebo, biti združeno v solidarnosti in 
ljubezni; prišlo naj bi do edinosti tudi med kristjani, spo
štujoč mnogoštevilnost (pluralizem) krščanskih Cerkva; 
toda kje naj bo vir in vzgled te edinosti? Do nje bo prišlo 
le, če bo vše družilo izpovedovanje iste vere, ki je neobho- 
den pogoj za udeležbo na evharističnem obedu.

Toliko se danes govori o obnovi nauka in vesti v božji 
Cerkvi; toda kako naj bo ta Cerkev, ki je istočasno mistič 
no, duhovno in socialno telo, res živa in uspešna, če je tako 
pogosto izopstavljena oporekanju zlasti glede njene hierar
hične zgradbe in z njo povezane dušnopastirske avtorite
te? Le kako naj ta Cerkev še trdi o sebi, da je enotna, če 
pa jo vedno bolj cepi v skupine in skupinice vrenje razkola, 
ki se kaže v iskanju samoljubne neodvisnosti, sklicujoč se 
pri tem na neki zakrinkani krščanski pluralizem in svobo 
tio vesti?

Kako naj se Cerkev še imenuje apostolska, če pa v nje 
delujejo sredobežne sile, ki se izživljajo v polemiki z vod
stvom Cerkve in kažejo nevarne in zmotne simpatije do na
pak, katere se pojavljajo v družbi? Upravičeno se sprašu
jemo: “Je ta naša Cerkev v svojih udih, v svojih ustanovah 
v svojem delovanju še prežeta od tistega iskrenega duha 
edinosti in ljubezni, ki edini more storiti, da se bo vsakda 
nja sv. maša opravljala vredno, brez hinavščine ali vsakda 
nje brezčutne rudne? S sv. Pavlom bi se lahko vprašali tu
di mi: “Odkod prepiri med vami?” Preostane nam le ena 
pot: graditi vedno znova isto ljubezen ter enotnost v ču
stvih in odnosih, ki jih poveličuje sv. Evharistija v Kristu
sovih besedah njegove oporoke ob slovesu pri zadnji ve
čerji.”

Tako je razglabljal v uredniškem glanku 10. aprila le
tos slovenski tednik “Katoliški glas’, ki ga izdajajo v Go
rici slovenski duhovniki goriške nadškofije.

Vrenje je res seglo v vse dele katoliškega sveta in v vse 
stanove, posebno še med duhovščino, svetno in redovno

Mrs. Mary Shivitz - 
dopolnila 80 let

CLEVELAND, O. — Nedavno 
se je vsa Shivitz družina zbrala 
v Forest City-ju., Pa., da skupno 
obhaja velikonočne praznike in 
da ob tem počasti svojo mater, 
staro in prastaro mater na njen 
80. rojstni dan. Proslava se je 
vršila v Browndale Fire Co. dvo
rani.

Slavljenka je bila Mrs. Mary 
Shivitz. Čestitat pa so ji prišli 
od blizu in daleč sledeči člani 
njene številne družine: John
Shivitz, Paula in Al Kazlauskas, 
Anne in Joe Pavlovich z otroci 
Joseph, Raymond, Joanne in Mi
chael; Marge in Gus DeMark in 
otroci Jack, Marie in David; An
gela in Nel Warner ter 
hčerka in njen mož Diane in 
Frank Fimiano; Oscar in Mary 
Shivitz in otrici ter vnuki John 
in Lois Malečkar, John, Tom, 
Bob, Bill, Bryan, Susan in Chri
stopher Malečkar; Jossie in John 
Dennis, Jerry, John, Roland, 
Val., Paul in Marianne Dennis; 
Val in Joan Malečkar in otroci 
Karen in Joanne; Sharon Fla
herty, Suzanne Berger, Frank 
Sheroshek, Marianne in Gene 
Yacuboski in otroci Cheryl in 
Michael; Lourdes in Don Chri
stina in otroci Lynn Marie in 
Mark, Judy Tengowski.

Niso se mogli udeležiti prosla
ve William Shivitz iz Texasa in 
Mr. in Mrs. Gerard Parillo in 
njih otrobi iz Winfield Park-a, 
N.J.

Predvajanje slik 
v Euclidu

EUCLID, O. — Klub sloven 
skih upokojencev v Euclidu je 
navzlic poznim letom članov kar 
naprej živahen in veder. Razen 
pošiljanja resolucij v korist klu 
ba, predavanj, izletov, prigrizka 
in balinanja, imamo večkrat po 
seji predavanja raznih zanimi
vih slik, ki jih člani radi gleda
jo.

Tako bomo predvajali štiri le
pe barvne in zvočne filme tudi 
po prihodnji seji 1. maja. Filme 
je pripravila Slovenska izseljen
ska matica v Ljubljani in jih po
slala na Generalni konzulat 
SFRJ, 38 E. Bellevue Place, Chi
cago, 111. 60611. Filmi so na raž

njih polago našim društvom in klu
bom, ne pa posameznikom. Od 
predvajanja bodo hvaležno spre
jeti darovi v filmski sklad za ko
piranje novih filmov.

Mi bomo predavajali sledeče 
kratke filme:

“VESELO SREČANJE”, ki 
prikazuje lanska srečanja z na
šimi izseljenci na domačih tleh. 
Poleg srečanj ob prihodih, na 
pikniku v Škofji Loki, na izletih 
itd., je ves film pretkan z lepimi 
prizori iz naših domačih krajev 
in lepo slovensko glasbo. Eno 
pesem zapoje tudi pittsburški 
Slovenski oktet. V film so vple
teni tudi posnetki z lanske kmet
ske ohceti, ki se je vršila v 
Ljubljani. Jj

“KJE JE BIL ROJEN JACCO-

St. Clair Ave. Film spremlja u- 
metnikovo pot od mladih dni do 
danes, čeprav je star že 85 let.

“KOLEDNIKI”. — Film je 
posnet na Gorenjskem v Kropi 
in njeni okolici. Tam je še danes 
ohranjen običaj voščila Novega 
leta ali koledovanja, kakor te
mu pravijo. Film spremlja ko
lednike s harmoniko, klarinetom 
in gosli na njihovi poti od hiše 
do hiše, od voščila do voščila. 
Vsi štirje filmi trajajo nekaj nad 
eno uro.

Razen teh je na razpolago tu
di celovečerni (eno uro in pol) 
črnobel film “LUCIJA”. Scene-

’ polet v Biafro. Zaradi neurja so 
'morali preložiti potovanje za en 
dan. Ko je neurje prenehalo, so 
se delegati strpali v enega izmed 
številnih tovornih avionov, ki 
prinašajo Biafri zdravila, hrano 
itd. in odletavajo z izstradanimi 
otroki, potem ko so oddali rešil
ne tovore. Letalo je pristalo na 
asfaltni pisti, ki je podnevi za
maskirana, a preko noči služi za 
letališče. V eni noči se zvrsti po 
30 letal...

— Ste doživeli bombardira
nje? — sem bil radoveden.

“Pol ure po našem pristanku 
so okolici ‘letališča’ začele padati 
bombe. Nigerijci so zvedeli za

Ženska košarica

I Med našim uradnim obiskom 
'smo doživeli veliko bombardi- 
Iranj, tako da ves čas našega obi- 
1 ska nisem mogel niti enkrat ma-

povesti'F's"1 FinžgljT-Srici” Prihod’ ki iim n‘kakor ni bilL., ......__ - 'ljub. Vendar smo bili ze na var-Film prikazuje življenje mogoc-i^
nega kmeta na Gorenjskem in nem- 
njegove tri sinove. Najmlajši se 
poroči na dom z dekletom kaj- 
žarske družine, kar pa ni po go
du najstarejšemu sinu, ki prego- v „ 
vori še drugega brata, da odide-'sevatl_ .
la od doma in se zaposlita v rud- - Omemh s e, d« tonom, am- 
niku. Film prikazuje tudi staro'“"i Pn P<n™<ku odvažajo otro-
kmečko poroko in vse obieaje;l'<e' K“> “2,30? „ ,
ki sodijo k temu. Ta film bomo! “Trenutno ]e v Gabonu.pet
mogoče predvajali enkrat pozne- v®likik za “'roke- V n0J

manjšem jih je 5000. Zanimivo
je, da so v teh taboriščih zapo
sleni večinoma biafriški zdravni
ki in biafriške medicinske se
stre. Ibo pleme velja za najbolj 
izobraženo in tehnično najspo
sobnejše v Afriki

„ , m, , — Je kaj upanja, da BiafraLUSAKA, Zamb. - Zambija na
izmed štirih afriških dr- , hi " n“Ibo pleme je trdno odločeno,

je.
Frank Česen, por.

Hočejo raztrgali 
zlata verige

je ena
žav, ki so priznale Biafro.

V znak priznanja je zambij
ska vlada poslala v Bia_ — odirajočim nigerijskim 

delegacijo z namenom, da se

da se bori do konca. Ako bi imeli
' 'V„ j I letala, bi bili brez dvoma kos Biafro urad-1

BUS GALLUS.” — Naš veliki 
Proti večeru ieilv^g posta- skladatelj jacv.0bus Gallus (Pe- 
' “odprta hiša ’ in so prihajali'telin) je žjv“f'v 16. stoletju. V 

številni sorodniki, prijatelji in|SVOjem kratkem življenju, nekaj 
znanci slavljenke, da ji čestitajo. nad 40 let; je napisal veliko

Mrs. Mary Shivitz je naročni-| skiadb posvetne in nabožne vse- 
ca Ameriške Domovine, odkar je bine, ki jih še danes 
začela izhajati ter jo vedno rada| zbori po vsem svetu. Ugledni 
in z zanimanjem bere. Njena'skiadatelj je 'bril najbrž rojen v 
vsa družina je vzorno katoliška Ribnici. Film je bil prvič pred- 
in vsi njeni otroci so bili in so vajan lansko leto ob svetovnem 
nekateri še danes cerkveni pev- kongresu muzikologov v Ljub

ljani.ci.
Čestitkam njene družine in 

njenih prijateljev se pridružuje
tudi Ameriška Domovina in ji 
želi še mnogo zdravih in zado
voljnih let v 
ne družine!

AD

“MAKSIM CASPAR I”. — 
Kdo ne pozna našega umetnika,

no
na terenu prepriča o tragičnih 
poročilih, ki pretresajo svet. V 
delegaciji so bili tudi novinarji, 
ki obveščajo zambijsko javnost 
o tamkajšnjih dogodkih. Delega
cija se je mudila v stradajoči in 
krvaveči Biafri zadnje dni mar
ca in začetku aprila. Svoja poro
čila so strnili v članke, najpre
pričljivejši pa je dokumentarni 
film, ki so ga tam posneli. Film 
je prenašala zambijska televizija 
v ponedeljek zvečer, 14. aprila 
1969.

Videli smo ruševine, ranjence, 
bolne in stradajoče otroke in ma- 
tere) sama kost in .koža kot v 

izvajajo koncentracijskih taborščih, ob
čudovali smo neomajno odloč
nost obkoljenega plemena boriti 
se do zadnjega, pa naj bi se zgo
dilo karkoli.

V zambijski delegaciji je bil 
tudi generalni vikar 1 u s a š k e 
nadškofije — Zambijec msgr. 
Arian, ki je velik prijatelj naše

silam.
iSami izdelujejo puške, otroci či-

— Voda pokriva 
zemeljske površine.

slikarja Maksima Gasparija, ki! župnije. Po vrnitvi iz Biafre nas 
na tako svojstven način prika-|je obiskal. Jezik se mu je razve- 

krogu njene števil- zuje slovenskega človeka, njego- zal, ko sva mu s p. Kokaljem o- 
ve šege in navade. Gaspari je za menila TV program o Biafri. 
dramsko društvo Ivan Cankar Pravi, da je potovanje v Bia- 
naslikal v manjši obliki tudi fro tvegano. Delegacija je odle- 

tri četrtine krasno in pomembno alegorijo tela preko Konga v Gabon, kjer 
“Slovenija” za zastor v SND na je čakala na ugoden trenutek za

stijo teren, da bi mogli posejati 
j seme, ki jim bo čez nekaj mese- 
jcev olajšalo lakoto... Vsak ko- 
|šček zemlje mora biti obdelan, 
tudi igrišča.”
— Ste se srečali z Ojukivujem 

ki načeluje Ibo plemenu?
“Naravno. Zelo nas je bil ve

sel, saj smo bili prišli kot prija- 
tetji. Položaj Biafre je vojsko
vodja Ojukwu orisal tako: ‘Črni 
suženj je delal dolgo let svojim 
gospodarjem. Videl jih je na go
stijah, vesele in z zlatom okra
šene. Pa si je mislil: Če bi imel 
zlato, ki bil njim enak. In je pro
sil svojega gospodarja, naj mu 
da namesto železnih okovov zla 
te. Naslednji dan mu jih je go
spodar namestil. Presrečen je 
hitel črnec v salon vpijoč: ‘Sedaj 
sem svoboden, sedaj sem svobo
den .. .’ Ko je stopil čez prag, se 
je spodtaknil zaradi verig, ki so 
mu krasile noge in je obležal 
kot dolg in širok pred začudenim 
gospodarjem in njegovimi gosti. 
Verige, četudi so zlate, so še.ved
no verige. Mi nočemo zlatih o- 
kovov in verig, ki nam jih je vsi
lila Nigerija, mi jih bomo raz-

Folklorna skupirca “KRES” nastopi v soboto, aprila, ob pol osmih zwecer 
v Slovenskem narodnem domu na Sl, Olair Avenue v Otovelanrfjj

CLEVELAND, O. — Priprave viti sliko, ki kaže, kako ge. Žu- 
za nastop so v glavnem končane, pančič, Mertik in Banič , šivajo 
Trud, veselje in spretnost plesal- °^e^et

trgali. Hočemo biti neodvisni 
v resnici svobodni,’ je zaključi 
Ojukwu.”

— Ali Zambija lahko pomaga 
Biafri? — je vprašal p. Kokalj.

“Za sedaj je glavna pomoč 
moralne narave. Člani delegacije 
govore o položaju v Biafri, vlada 
je obveščena. Zambija bo ne
dvomno prispevala k ureditvi 
te največje rane afriške enotno
sti. Organizirajo se pošiljke se 
men, tekstila, zdravil... Na vi
diku je denarna pomoč.”

— In Cerkev v Zambiji? 
“Cerkev moli za trpeče brate. 

Vojna v Biafri je tudi verskega 
značaja. Turške vojne se ponav
ljajo.”

Stanko Rozman 
Matero Catholic Parish 
Lusaka, Box 2527, Zambia 
Afrika

kako Smrdelj in Pust

cev je treba še samo pokazati na!barVata’ kako lPugelj Ž3ga za Prav ta teden je iz protesta zapustil jezuitski red eden nje-! di,u ‘ 'c |kul’ise ali kako snemajo “žida-
govih vodnikov, ki je imel na skrbi red v večini srednje Ev-P lu' |no marelo”, ki jo igrajo “Veseli
rope, v Holandiji in baltskih državah. Skupina duhovnikovi Bdj kot vse drugo bi bilo po-J Slovenci”. S tem nastopom bo- 
nadškofije v Brooklynu V New Vorku je javno nastopila trebno tik pred nastopom obja-,mo nudili ljudem nekaj, česar

ZDA brez vojne mornarice
Da! Združene države niso i 

radno imele nobene vojne mor
narice od leta 1763 do leta 1789. 
Gospodar svetovnih morij, prav 
posebno še Atlantika, je bila te 
daj Velika Britanija, kateri so se 

nimajo vsak dan. Nastop bo pri- Združene države tedaj šele uprle
tegnil vsakega gledalca. Toliko in končno s pomočjo Francije 
bolj pa tistega, ki še vsaj malo tudi dosegle priznanje neodvis- 
govori ali čuti slovensko. ! nosti.

Po končanem sporedu bo pro- _____ 0_____
sta zabava; igrali bodo “Veseli' Država toplic
Slovenci”. j V državi Kolorado je 25

Odbor nih in uporabljanih toplic.

Kočljive zadeve
Ste se že kdaj znašli pred malo 

hčerkico ali sinkom, ki sta vam 
zastavila vprašanja, na katera 
niste mogli odgovoriti? Verjetno
že. Meni se to večkrat dogaja.

*
“Mami, zakaj pa se očka nikoli 

ne joka, ti pa se? Zakaj pa očka 
nikoli ne poje, ti pa tolikokrat,” 
me je nedavno vprašala triletna 
Marjanca.

Nekega dne je bila malo pre
več glasna, ko se je igrala s so
sedovim fantkom v dnevni sobi, 
jaz pa sem bila na telefonu. 
Verjetno se sem preveč zadrla, 
naj bo malo bolj tiho, kadar sem 
na telefonu, ‘or keep your mouth 
shut’. Ona pa se zagleda vame, 
se mi obesi za vrat in pravi: 
Mami, now I am going to kiss 
you and keep your mouth shut 
with my kiss”

Ko sva enkrat gledali neki 
program na televizorju, me po- 
čuka za rokav in pravi: “Mami, 

want you to open T.V. from 
the back, so I could take out 
Barbara. I want to tell her some
thing.”

Nekega večera sem ji brala 
oravliiee iz slikanice. Hotela 
tem zvedeti, koliko že pozna 
arve. Slikanica je predstavljala 

vas s konji, jasnim nebom in le- 
ečimi ptiči. Pa je Marjanca za
jela naštevati: “Tale rjava barva 
iredstavlja konja, zelena travo, 
Hava nebo, rumena sonce, črna 
ptice pod nebom, — tale — in 
jekaže proti celi sliki, je pa in
visible (nevidna), in predstav- 
ja Boga, ki gleda iz nebes na 
zemljo.”

Ko je šel mož popoldan spat, 
mi je naročil, naj ga ne budim 
pred gotovo uro in če bo kdo te
lefoniral, naj rečem, da ga tre
nutno ni doma. Bila sem v kleti, 
ko pozvoni telefon. Mala hitro 
zleze na stol in se zadere v tele
fon: “Wait, I’ve got to call my 
mother and ask her if he is 
home,” pa lepo obesi telefon na
zaj, nato me pa pokliče.

Sosedov fant in naš sta se po
govarjala pri igranju.

“Naš ata noče nobenih igrač 
več v hišo. Pravi, da jih je že ta
ko preveč. Menda jih on, ko je 
bil majhen, ni nič imel. Tega se 
pa ne zaveda, da mu je njegov 
ata v naših letih že dovolil sa
memu iti z živimi voli na njivo 
in z živimi kravami na pašo. Ce
lo s pravo koso je smel kositi. 
Le pomisli, kaj je to, v primeri s 
kupom naših igrač.”

“Ali veš, da sta moj oče in ma
ma, ko sta bila mojih let, imela 
tako slabo hrano, da sta morala 
po večkrat na teden eno in isto 
jesti? Zato pa je sedaj naša ma
ma tako varčna, da se ji hrana 
vedno smili, kadar jo ne pojemo. 
Nikoli je ne zavrže, da je že čisto 
pokvarjena, potem pa jo ata 
vrže v garbič in ji vedno ponav
lja, naj raje svežo vrže v garbič.”

“Ja, pa so res posrečeni naši 
starši Ali veš, da je naš oče, ko 
je bil majhen, videl kovača s 
kladivom na luni?”

“No, ta je pa dobra, kako bodo 
naši astronavti pogledali, ko bo
do po tolikih težavah in po tako 
dolgi poti pristali na luni in ne 
bodo našli nič drugega kot kova
ča s kladivom . . .?”

“Hey you! — Kaj je pa tvoj 
ata rekel, ko je mama dobila na
grado za sliko na razstavi?

“Wel, — kolikor sem jaz sli
šal, ni rekel nič drugega kot to, 
ko je pogledal na hladilnic v ku
hinji in potegnil z roko po njem, 
da je na njem veliko prahu in 
da ga je pod hladilnikom še tri
krat toliko.”

“Bye, Ray!”
“Bye, Tony! I see you tomor- 

zna-row!”
Vlasta R-



AMERIŠKA D0MD7INA, I

•**tt*t44^*»^9*^* ********•******************************’***********' {go ko j za hišo imeli vrt. V njem
je bil bezeg, pušpanov grm, me
lisa in meta. In majhna breskev. 
Ta je imela prvo cvetje. Tako le
po rožnato, fant, da ga še do da
nes nisem pozabil. Potlej je bila 
češnja koj za Pečnikom. Uh, je 
bila lepa, ko je zacvetela! V Čre- 
pinjeku so bile velikonočnice, 
šmarnice in ciklame. Vse sem 
oblezel, povsod kaj nabral. In če 
pomisliš, da so bile tam zadaj

J >
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OTROŠKI
KOTIČEK

Tiskovni sklad A.D.
1 ugotovijo, kako daleč je že na
predovala “normalizacija” odno
sov med Prago in Moskvo. V ta 
namen so organizirali posebno 
slovesnost in povabili 3.200 ko
munistov. Goste so v dvorani po-

*++*+++++++*+*++#*+++++++*++*+++*****+**++++*++*++*++*+*+*++*■****+++*

Na preklemansko nam jo je 
Zagodel april. Tako vreme je bi
lo nekaj dni, da sem kar moto- 
glavil po vrtiču. Golorok sem 
tooštacal sem in tja. Pa je poteg
nil veter in tako naglo se je o- 
hladilo, da verjeti nisem mogel. 
V soboto zjutraj se vzdignem s 
spampeta in pokukam skoz o- 
konce, ker se mi je zdelo temač
no. Tristo j udov — sneg. Taki 
kosmi so padali, da me je kar 
stisnilo pri srcu. Take lepe rože, 
še rožmarin sem vlekel na son
ce. Na, zdaj pa takšno. In kakšen 
'Veter. Verejo mi je prevrglo in 
okrog šende je takšno kakor po 
vojski

Ob vsem tem pa je češnja pri 
sosedu vseeno zacvetela. Tako 
bela je kakor nevesta. Gledam jo 
-'koz okno in mi je kar težko, 
do jo ne obliva sonce.

S pismi sem tudi na psu. Dva
krat sem moštacal na Domovino 
karat) nič. Poštarja sem čakal na

Zvesta naročnica Mrs. Mary 
Vinšek, Cleveland, Ohio, je pri
spevala $2 za tiskovni sklad A- 
meriške Domovine, ko je obno-|zdravili naPisi “Nai živi Sovjet-
vila naročnino. Najlepša hvala! ska zveza!” in Pa tovarii Strou-

• gal
Dolgoletni naročnik lista g J Strougala v Pragi vsi dobro 

Martin Meglič, Downsview,JPoznaj°> sai le kil policijski mi- 
Ont., Canada, je prispeval za ti- nlsler v zloglasnem režimu No- 
skovni sklad Ameriške Domo- votnega- Od tam je po lanskem 
vine $2, ko je obnovil naročnino.radi svoje zvestobe Mo- 
Najlepša hvala! i skvi napredoval v načelnika no-

• vorojene češke komunistične
G. Vladimir Nosan, Cleveland, stranke. Strougal je kot slav-

Ohio, je prispeval $3 za tiskovni I nostni govornik dosledno prepe-

Dragi Andrej!
Vidiš, veliko noč smo odbren-j t";mnozelene smre:

kali in še dober teden in bomo L malo više pa svetlozelen ma
že v maju. Reči moram, da so bili si lahko misliš kako lepa
prazniki prav lepi in prepričan L bila pomlad v Podbrezjah. Ne 
sem, da so bili tudi Tvoji. Sicer h rekel da tudi todle ni> sa.
ne morem reci, da sem kaj PO- mo strašno kratka je. Kar nh jc ^ ^   o  - . -
sebnega imel, za starega clov a mah se Spreiije v poletje. Ven- sklad Ameriške Domovine. Pri- val slavo Moskvi in zahteval, da 
je dan dnevu podoben. Pocasno dar> Anton, uživajva jo. Z vso sr£na hvala! mora biti Praga do skrajnosti
odhajanje. Zdaj čakam, da šmar-K^ .n z vsem srcem_ Hvala Ti m lojalna gospodarjem v Kremlju,
nice zacveto. Ko sem bil se ™aj" za pisemce in lepo Te pozdrav- j^r_ in Mrs. Anton Zallnick Seveda je obenem tudi lahko
hen, sem jih hodil nabirat v Čre-Ljarn^ Cleveland, Ohio, sta darovala $2 srečna, da partija tako lepo
pin j ek. Veliko jih je bilo tam, , za tiskovni skiad Ameriške Do- skrbi za njen duhovni in telesni
epo skrite v gostem lis ju so ca- Dragi Kotič?cov stric! movine Iskrena hvala! blagor.

kale m dišale. Bilo je lepo. Ne- pomjad je prišla v deželo. Vsi * Vsa prireditev je bila dober
kaj jih imam tudi todle v gar- s.mo j0 %e dolgo pričakovali. O- q Ernest Zupan, Cleveland, barometer> kako daleč je napre- 
teljcu, le ne vem, kako bo kaj zL,^ da sg iahko 2unaj igramo, 0hio, je daroval $5 za tiskovni dovala “normalizacija” javnega 
njimi to leto. Nic ne kažejo. P;“-Ldrosli pa zato, da se bodo Zah- sklad Ameriške Domovine. Naj življenja v Pragi. Nasprotniki 
den ostani, Andrej, in lepo Teh malo ogreii na soncUi Prue prejme za jep0 darii0 nag0 naj- Proslave so se potikali daleč od 
pozdravljam. \pomladne cvetice bodo zacuetele t0piej^0 zahvalo! dvorane, povedali so pa vendarle

in drevje bo ozelenelo. Kmetje * . režimu na vse mogoče načine,
Dragi Kotičkov stric! \bodo pričeli s sejanjem. In zal q. Stanko Masic, Evanston, kai o tem jubileju.

Pomlad se začne 21. marca. e-L0mladj0 bo pri,?lo poletje. Lepo m je dar0val za tiskovni sklad -----------------------------------
da, ata danmnn pozdravlja Ameriške Domovine $2, ko je 2eiuke dobijo delo

Klemen Hren | obnovil naročnino. Najlepša hva-Potem se pa začne dan daljšati
in noč krajšati. Malo je še hlad-

SSŠEEBB .eneee

še imam, pobral in sam nekaj kažejo se prve cvetice^ ^t^^ J pomlad. Saj ne bom rekel, da |$1 za tiskovni sklad, ko je obno-| dan po dogovoru. Zglasiti
jo m si p e ejo gnez a' . kakšen dan zime ni prijeten. To- vila naročnino. Prisrčna hvala! osebno pri Rudy’s Meat Market

polju, orjejo in sejejo, ------J„1............T3_1„a; • na 6706 St. Clair Avenue.

TONY KRISTAVNIK
PAINTING AND DECORATING 

Telephone: 946-8436
NOTRANJE PLESKANJE in barvanje že napravimo SEDAJ. 
Pokličite nas takoj, da boste na vrsti še pred poletjem. Zunanja 
in sploh VSA PLESKARSKA DELA, ki jih želite letos pa tudi 
JAVITE, prosimo, ČIM PREJ, da jih bomo razporedili čim bolj 
po Vaši želji. Proračuni brezplačni. Dela garantirana.

NAROČITE SVOJIM DRAGIM MAMICAM

AMERIŠKO DOMOVINO
KOT DARILO ZA

Materinski dan
Naročite telefonično: 431-0628

Naročite pismeno:

Ameriška Domovina 
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio 44103

Prosim, da pošiljate Ameriško Domovino kot moje 
darilo za Materinski dan na sledeči naslov:

Za to darilo pošiljam znesek $.....................

Moje ime in naslov: .......................... ........................ ............. ....

dodai. Toda ne bo veliko. Mno
gokrat sem že zapisal in zapišem 
še enkrat — če pisemc ni, tudi 
Pisati ne morem.

ur na 
se

£bagi Kotičkov stric!
Moje ime je Andrej Odar. Ho

dim v drugi razred slovenske in 
angleške šole. Rad se učim. Ali 
Se kaj veseliš velike noči? Ali 
**>Š tudi Ti barval pirhe? Jaz ko- 
^aj čakamf da jih bom. Lepo Te 
Pozdravlja

Andrej

so na
troci se lahko spet igramo po j da predolgo se vleče. Pomladi pa

Dragi Anton' [prav. Majhno klop imam zunaj, vil naročnino. Naj sprejme našoj
Da, pomlad. Zeleno drevje in [pipo tobaka nabašem in boni gle-| najlepšo zahvalo!

prvo cvetje, ptički in modro ne- dal tja čez češnjo, ki cveti. Obla- ^ ^ ■ # m* ■
bo. Veliko sveta sem videl, toda ke bom gledal, kako potujejo, U Air Lj rarimajA
oomlad dejansko v mislih vedno sledil ptičkom in njihovemu ve- I
daljam v Podbrezjah. Morda *^ S«ar človek - NOVO POHlKOO 1(1110
zavoljo tega ker sem jo tam do- Pac zeu se enKrat vse ooseci, kui | ■
življal kot otrok. Pri Strithovih je v življenju lepega doživel. Ne v #

bom rekel, da ni bilo veliko tudi Nacionalistični s t r a n ki, ki 
hudega, toda na starost se hudo ima večino v parlamentu,! 
nekam pozabi in ostane le lepo.) grozi razcep.
Tisto človek pestuje, s tistim

SVETOVIDSKA OKOLICA
2 enodružinski hiši na. enem 
lotu. Lep dom in dohodek. $400 

(21,23,25 apr) | naplačila.
6-sobna enodružinska, klet, plin
ski furnez, moderna kopalnica, 
alum, strani, garaža. $9800. Samo

Dvodružinska naprodaj j $300 naplačila.
V fari Marije Vnebovzete, 6-sobna enodružinska, klet, plin- 

Aluminijaste strani, garaža za ski furnez, garaža, $7.400, samo 
2 kare, polna klet. Zahteva $250 naplačila, odplačevanje po

MALI OGLASI

$18,500.
MANAK REALTY 481-9291

V NAJEM SE ODDA

1.

2.

3.

4.
5.
6.

7.
8.

5.

1.
2.

3.

Večer narodnih in umetnih plesov
poda

FOLKLORNA SKUPINA “KRES” 
v soboto 26. aprila ob 7.30 zvečer 

v Slovenskem narodnem domu na St. Clair Ave.
TAM, KJER Ml ZIBKA TEKLA JE — MOJ RODNI DOM

Simbolični ples posvečen Domovini. Ples naštudirala ga. 
Nežka Škulj iz Toronta.

PRAZNIK NAS VSEH SLOVENCEV.
ŽIDANA MARELA

Slovenci 
Tone Ovsenik

$75 mesečno.
Velika enodružinska na E. 47 

(82) | St. Cena $7.600.
2 dvodružinski na velikem lotu, 
na E. 45 St. $10.700,stanovanje treh spb s pohištvom 2_aruž.rtska, 5_4 jn 6_sobna en0_ 

v fari sv. Vida. Pokličite cez dan

Joseph L.
FORTUNA

POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. Ml 1-004«

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 
podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VASI ŽELJI

star človek govori in tako je sta- JOHANNESBURG, J. Af. — telefon 481-6072. (82)
rost manj nadležna. Veseli sel ^ Južni Afriki še zmeraj vladal 
pomladi, Klemen. Hvala Ti za neomejeno nacijonalna ’ stranka, |

družinska blizu Sv. Vida. $11.500 
2-družinska, 6-5, dva plinska

Euclid — Chardon Hill okolica furneza, nove cevi in elektr. na-
r-------- . ----------  ------- --------- . . , , Zidan bungalow, 3 spalnice, peljava, blizu St. Clairja, $11,900.
nalogico in lepo Te °^J ST ^

Tako, dragi moji, to je bil0 mo kar 126 od 166 jmslancev, ^ “ 2 ^ ^ ^ DJbra j-družinska, 6-5. na Nor-

madm nto “ve? ŠTom Šivano veotao. ^"nVar Dvodružinska aidana hi J wood Kd. Pridite v naš urad poZ hn kat mistranki grozi kriza’ n^rie za- tretie zgubljeno, 5-5-3, v izvr- pojasnila, 
r-i U -<x/ ,• I b k -1 P 1 č P to ker ii ie nredobro stnem stanju, klet, garaža za 3 6-stanovanjska zidana. Dohodek

Izvirni narodni ples. Glasba: Veseli de> pa zaprem to svojo šendo. - pr ‘ v .. kare, blizu Severance trgovin. $370 mesečno.
Plešejo: lože Leben, Bernada Mejač, Cvetka in Res sem prestar da bi vse sam Stranka ima namreč v svojU j x u*x
iik, Lidija Potočnik in Janez Vidmar. napisal. Roka ne gre več, kakor sredi potomce bivših priseljen-J' ’ ' I o re ujemo ve i

Mp včasih šla cev iz Evrope, posebno iz Nizo-
GORENJSKA KMEČKA POLKA. • ^ in ajte se M dobroUemske -med njimi so posebno
MATI ZAKLIČE PRIDNE PERICE... prat se mud,! | ^ oboje Tako znani Buri _ in iz Anglije. Do-|
VASOVALEC. Originalna narodna polka. Fant lahko vasuje v boste ostali zdravi. Prav zavoljo se^enc^ *z pvroPe 30 bili staro-

' - ' tega pomlad imamo. Čakal bom I^P^eži prve yrste,^vzorni kal-
torej na vašo pošto

UPSON REALTY 
499 E. 260 St. RE 1-1070

(82)

drugi vasi samo s privoljenjem domačih fantov. 
Vasovalec: Janez Vidmar.

KOVAŠKA.
LJUBEZEN IN HREPENENJE — Zaljubljeni valček. 
POZDRAV S PLANIN. Skupinski narodni ples.

ODMOR
POMLADNA.
SANJE MLADOSTI. Fantje in dekleta se vedno najdejo.

Hiša naprodaj
Bungalow, Cherokee Ave.,

Kupci z gotovino čakajo. 
Kličite nas!

A.M.D. REALTY
1123% Norwood Rd. 432-1322

(Fx)

in lepo vas vse pozdravlja 
vaš Kotičkov stric

vinisti, sovražni vsakemu na- zaprt p0rč zadaj. Kličite 531-3383 
predku. Doseljenci iz Anglije sp| ^ 481-6954. 
prinesli s seboj vendarle tudi ne
kaj angleške politične tradicije.
So se sicer strinjali z evropskimi J NAPRODAJ
priseljenci glede usode črnih do-| Dve enodružinski hiši napro-

V najem
, Spalna soba se odda moškemu, 

( ) aPr) j |udj garaza na razpolago. Na 
18105 Marcella Rd. tel.: IV 1- 
0016.

— (18,25 apr)
Iran in Irak se sprla_

ABADAN, Iran. — Iran in Irak | mačinov, toda niso bili za zatira-ldaj, da se uredi zapuščina. Po 7 
sta soseda, pa se vedno bolj pi- nje domačinov. V tem pogledu in 5 sob z vsemi modernimi 
sano gledata. Iran je kraljestvo so morali dosti prestati od ev-J ugodnostmi v okolici Sv. Vida.

,in bolj konservativen, Irak je ropskih priseljencev, pa si nisol Kličite zvečer 432-0792 ali pod 
ZGODBA MOJEGA ŽIVLJENJA. Mati tiho sprem \a 0 ro a od jeta 1958 republika in močno mogli pomagati, ker vsi skupaj nevi 361-9373.

zibelke pa do trenutka, ko se poslovi od, nje, a rani |jevjjarski Vzrokov za prepir in — priseljenci iz Evrope in Ang-| (18, 23, 25 apr)
spore bi torej ne manjkalo že lije niso številčno nič pomenili
samo na političnem polju, pa so napram domačinom. 1 y najem
težave tudi zaradi meje. | Skrb za obstoj je torej nagna-J 3-sobno, sveže prebarvano I tretjem, tri garaže. In 6-sobna

V najem
Štiri sobe zgoraj, gorkota, v 

St. Clairski naselbini. Kličite 
361-9353. , •, , , ,

4.
5.

domovino.
1. Dete moje. Mati: Marta Potočnik.
2. Moj očka ima konjička dva. Otroška skupina.
3. A jaz sem pa mlinarjev sin! Nastopijo dečki.
4. Sem deklica mlada vesela . •. Deklice s cvetlicami.
5. Ciganček. Zapuščeni otrok: Edi Mejač
6. Domovino mojo branil bom —- Mati! Sin zapušča dom.

ORIGINALNA NARODNA POLKA.
Tl SKRIVNOSTNI MOJ CVET. Originalni narodni valček v 

visokih skokih. Skrita ljubezen mladega para. Marta 
Potočnik in Janez Vidmar.

Le SEKAJ, SEKAJ SMREČICO... da si boš stesal barčico. 
Solo fantov.

mladost in veselje na vasi. 
fant od fare — kod si pa hodil ljubček moj?

Sestanek v parku. Glasba: France in Tončka Marolt. 
Plešejo: Jože Lah in Ani Potočnik; Joži Dolenc,
Joži Starič in Justi Vidmar.

0J! ŽIVLJENJE JE LEPO! Karakterni narodni valček.
l0- veličasten pozdrav vseh plesalcev.

Plese naštudirali in skupno naučili 
ga. Eda Vovk in ga. Breda Lončar
Glasba: Radoslav Menart 
Po programu igrajo "Veseli Slovenci"

Naprodaj
Zidana hiša 5-5 in 3 sobe na

7.
8.

9.

V enem delu predstavlja mejo la Vse priseljence, da so se or- stanovanje, spodaj, spredaj ve- hiša z garažo, obe v slovenski 
med obema državama skupniI gazirali skupno večinoma v randa) za dva človeka. Na E. 61 naselbini blizu Villa Angela, 
tok rek Evrata in Tigrisa gat-el- nac|jonalni stranki, vendar se v st> Kličite 475-2644. [Kličite 361-9353.
Arab od sotočja rek pa do izliva nj®j razlike v politični filozofiji I (MWFX) .
v Iranski zaliv. Skupni tok je niso dale popolnoma zabrisati. -.-------- ----------- ;—------------  L_ Lastnik prodaja hišo
ploven in važen za obe državi, Potomci Angležev so bili zme-l V najem
morda za Iran še bolj, ker vozi- raJ za zmerno postopanje z do-

Na E. 61 St. severno od St. Clair 
5 sob in kopalnica, na novo | Ave., zidano, kolonialno, 3 spal-

CVETUCE ZA POROKE 
POGREBE

IN VSE DRUGE PRILIKE 
• Brezplačna dostava po vsem 
mestu • Brzojavna dostava po 

▼sem svetu FtD
STARC 

FLORAL Inc,
6131 St. Clair Ave.

Telefon podnevi: 431-6474 
Dom: 1164 Norwood Rd. 

Telefon ponoči EX 1-507«
Smo tako blizu vas kot vaš telefon

■■ik 1*

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME C0.

•016 St Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3111

SLOVENSKA BRIVNICA
(BARBERSHOP)
783 East 185 St 

JOHN PETRIČ — lastnik 
M priporoča

,o no njem petrolejske ladje v mač™i črnci, potomci evropskih dekorirano, blizu E. 55 St. In nice, 2 kopalnici, velika dnevna 
__  I __i •___ __ __ -M _ • I TJ—OrlmcllTYI IVTirTlJl llli“lsoVia VllVliniaabadansko pristanišče in iz nje- Priseljencev 50 Pa želeli zmeraj Broadway. Odraslim. Mirna uli- soba, kuhinja, rekreacijska soba, 

ga trši režim. To je vodilo do trenj ca. Kličite 883-6114, po 6. urijspnčna soba, draperije in zavese,
Zaradi plovbe je prišlo zadnje v s1tranki> ki 80 ®enda sedaJ P<>-Uvečer. 

dni med obema državama do 0Jsta a tako globo a, a se kon- najem i fi2i 4^4= nn fion - qfi1
strega spora. Obe sta poslali Jserva tvm Bun hočejo s svojtrm Opremljeno slano- ‘ L*545' P° 6-30 361:
mejo vojaštvo in vršita tam odcep,ti «i strankel 3 kopaJM| furnM. vse'5896' ™ ™’
jaške vaje. V vojaškem pogledu n us,an°v)U novo. avijo, da se ^ van0 Vprašajte za ključ 
e vsekakor Iran močnejši in tu-fc ^ <ti‘‘ SrSI 60 St. ali kličite HI

di notranje je bolj ustaljen, zato ™ V°U^' k‘ na) bl We WL.2009 po 7. uri zvečer, 
bo spor lažje prenesel. Irak ima|c m 
težave z upornimi Kurdi, slabi

— (25 apr, 2 maj

pa ga tudi to, ker vlada stranke) 
Baath nima splošne, široke pod
pore med prebivalstvom.

V Pragi 80 praznovali [ Rojaki pozor!
99. rojstni dan Lenina Izvršujem splošna zidarska in 
PRAGR, CSR. — Ta teden se mizarska dela, tudi pleskanje.

Lastnik prodaja
Hišo v Wickliffe, moderna, 

prostorni lot, klet, garaža. $19,- 
(86) | 400. Lastnik Wm. Kennick 943- 

3670.
(25apr. 2,9,16 maj)

Priporočajte A.D. tem, 
ki jo še nimajo!

je pred 99 leti rodil VI. I. Lenin 
Praški prijatelji tovariša Brež- 

Injeva so porabili to priliko, da

Poceni in dobro. Kličite: 361- 
8428.

(25, 30, 2 maj) 1486-6906.

Naprodaj
Zidana hiša, 4 velike spalnice, 

| Villa Angela okolica. Kličite
(83)

ZDRAVILNI ČAJI IZ SLO VENUE
• PLANIKA ČAJ povzroča živah
nejše delovanje prebavnih organov, 
po starem receptu sestavil dr. A. 
Prrversek.
• Kamilice, Šipkov, Metin, Odva
jalni, Planinski, Lapov Tavžemrože.
• Dobi se tudi Žefran (španski). 
Pelin, Pripotec, Arnika, Melisa, La
puh, Rožmarin, Brinjeve jagode — 
in druge vrste zdravilnih zelišč po 
naročilu.

TIVOLI ENTERPRISES. INC. 
6487 SL Clair Ave* Cleveland, Oble 

HE 1-5298

NAPRODAJ

Hiša s 3 spalnicami, aluminija
sta obloga, jedilnica, dnevna 
soba, 1 in pol kopalnice, lot 75x 
100, 56x100, dvojna garaža, na 
Pawnee Ave.

POTREBUJEMO HIŠE
za prodajo

KINKOPF REALTY 
531-6346

Ji'ljf •>** jh (82X



AMERIŠKA DOMOVINA,

KAREL MAUSER:

ROTI J A
Pri cerkvi so bakle spravili za 

nazaj. Cerkvena okna so bila 
razsvetljena, zvonik se je tresel 
kakor telegrafski drog, ko veter 
vleče skoz žice.

V cerkvi je vsem kar vid je
malo. Od lestencev je sijala žar
ka luč in osvetljevala slehern 
kotiček. S kora je bilo slišati 
prerivanje in šepetanje. Prva 
maša bo latinska, treba se je pri
praviti.

Ob polnoči je stopil župnik iz 
žagrada. Orgle so zabučale, lju
di je nekaj stisnilo v grlu, neka
terim so stopile solze v oči.

Ljudem ni bilo prav, da so 
peli latinsko mašo. Hrepeneli so 
že slišati stare božične pesmi, ki 
dihajo iz sebe čudovito skrivnost 
svetega večera. Komaj čakajo, 
da je dolga maša pri kraju. Pri 
dpugi maši se orgle uneso. Nic: 
več ne bučijo, glasovi posta
nejo mehki in sladki, kakor da 
vro iz srebrne razpoke. Ljudje 
nastavljajo uštriice. Saj bo prva 
gotovo stara božična: Sveta noč, 
blažena noč...

Da, ta bo. Organist že prebira 
tipke. Vsa cerkev poje. Tine po
je, Grohar poje, vsi pojejo. Kdo 
bi se mogel ustavljati čudni siti, 
ki vse prevzema? Tam pri stran
skem oltarju stojijo preproste 
jaslice, nekaj otrok je ob njih.

Tine mora misliti na Jurčka.
Tudi pri tretji maši vsa cer

kev poje. Božičnih pesmi je to
liko. Ljudi najbolj prime: Glej 
zvezdice božje...

Nazaj grede spet nažgo bakle. 
Zdaj gre Tine naprej in koj za 
njim Rotija. Mraz je in Rotijo 
dolgo časa zebe. Tine sliši, kako 
ee trese. Po poti se vendarle 
ogreje in ko pridejo na Češnjico, 
je že vsem vroče.

Do Prtovča je še debelo uro
hoda. _

POMLADNO SONCE
Prazniki so mimo in na Prtov- 

ču teče življenje naprej. Ni eno
lično, kakor bi kdo mislil. Od
visno je od vremena. Če je dan 
sončen, so ljudje živahni, še 
starci prišantajo na dan. Če pa 
se zjutraj megla noče vzdigniti, 
je ves dan pristujena sivina; pot
lej so tudi dedci sitni. Stari se 
komajsajo po zapečkih, mlajši 
pa drug drugemu prodajajo pu
ščobo. Zenske so jih do grla site. 
Nekaj se jih je nazadnje spra
vilo v Jelovco nad les. Tudi Tine 
jc že pomišljal, če se ne bi Tine- 
tovcu ponudil, pa ga je Rotija

CHICAGO. ILL.

HOUSEHOLD HELP

pregovorila. Noga, da mu že 
tako nagaja, kaj bi se še bolj 
mučil, kakor je treba. Dal ji je 
prav. Saj zima ni večno. Na pom
lad bo pa na Prtovču kakor vsa
ko leto.

Okrog maja bo v Tinetovi 
bajti spet zavekalo. Roti]i se kar 
čudno zdi, da se tako dobro po
čuti. Nobenih posebnih težav ne 
čuti, posebno ko vidi, da je Tine 
srečen. Čim več veka v bajti, 
tem več bo tudi veselja. Marsik
daj se Tine čudi, kako je mogel 
nekoč Rotijo naganjati h konje- 
derki. Brez Jurčka bi bilo res 
puščobno. Zdaj ko otrok že kle
peta, pove toliko, da mu Tine 
komaj sproti odgovarja. Vse ho
če vedeti. Po hiši ima razposta
vljene vojake, ki jim poveljuje 
z leseno palico, na katero mu je 
Tine privezal vrvico. Jurček je 
vojak in če ga kdo ne uboga, 
udarja s palico po klopi, 'da se 
včasih še Rotija ustraši.

Na Prtovču se življenje tiho 
odvija. Z vsakim dnem je bliže 
pomladi, zime se vsi otepavajo 
na svoj način. Zenske najbolj s 
kolovrati. Dedci so včasih zares 
sitni. Tudi Tineta nekajkrat 
prime. Zgodi se celo, da nad Ro
tijo le zabevska. Rotija se za
gleda vanj in mirno, kakor da 
jo bevskanje ni zadelo, mu reče:

“Ne drži se tako pnstujeno 
kakor kup nesreče.”

Tine čuti, da bi ne smel biti 
tak. Precej stopi po drva in jih 
za naročaj vrže pred peč. Pa sta 
poravnana.

Vendar je čutiti, da z zimo 
dedci niso zadovoljni. Veseli so 
je le tisti, ki imajo les v Jelovci. 
Kožar se kar boji, da bi snega 
prehitro ne vzelo.

Le Marjeta se zime nekam 
slabo otepa. Takrat ko je šla k 
polnočnici, se je morala prehla
diti. Kar vase leze, hujša in po- 
lega. V nedeljo po Treh kraljih 
je prišel Jernej k njej. Skoraj 
celo dopoldne je presedel pri 
njej v kamri in nekam pobito 
popoldne odklamal nazaj na 
Jamnik. Pri Rotiji se je oglasil 
mimogrede. Kos poti ga je spre
mila in preden sta se pri Ško- 
vinčevem stogu poslovila, je 
Jernej tiho rekel: “Veš Rotija, 
Marjeti je zelo žal, da je takrat 
tako pritiskala nate. Rada bi 
kako popravila.”

Rotiji se je zdelo, da je Jer
nej zelo zmeden.

“Nekaj sta morala imeti med 
sabo”, se ni mogla otepsti misli. 
Saj Marjeta je že nekaj dni zelo 
čudna. Celo Škovinc je v skr
beh zanjo.

HOUSEKEEPER — Full charge — 
5 days. Must be exper. with excel
lent references. Salary open 

Ph. 281-6013
(83)

CHILD CARE — Lite housekeeping 
for 2 children. Live in. Pregnant 
girl welcome. $30 per week.

, 338-3756
(84)

BUSINESS OPPORTUNITY
3Y OWNER INCOME PROPERTY 
! story cor. brk. 1-8, 1-5 and 1-4 — 
= + PIZZARIA w/2 rm. in rr. Up
stairs 2 doctors offices. Good N- 
West Loc. Ph. RE 5-8788.

(85)

SCREW MACHINE SHOP — 
For Sale by owner. Fully equipped, 
full price $9,500.

889-7170
(83)

RIMSKA MODA — Titb 
Rossi, krojilec ženske mode 
v Rimu na Laškem, je okra
sil široke hlače z nojevimi 
peresi.

1 Na svetega Antona je Marjeta 
legla. Zbadalo jo je v prsih in 
mrzlica jo je tresla. Stara Sko- 
vinka ji je nosila lipovec s str
djo, toda Marjeti ni hotelo odne
hati. Nazadnje je Škovinc me
nil, da bi bilo dobro stopiti v 
Železnike po zdravnice Toda 
Marjeta ni pustila. Zaupala je v 
Skovinko in v njene rože.

Toda ni kazalo. Zbadanje ni 
odnehalo, vročina ni padla. Mar
jeto je kuhalo, da se ji je pričelo 
blesti. Škovinc je mendral in 
nazadnje se je odločil, da bo šel 
v Železnike. Ze je napregel, pa 
ga je Škovinka poklicala nazaj, 
naj še počaka. Morda se le kako 
poleže.

Ponoči pa se je bolezen še 
poslabšala. Marjeta ni nobenega 
več poznala in neprenehoma kli
cala Rotijo. Škovinka je stopila 
ponjo. Koj se je opravila in šla 
z njo. Vendar tudi Rotije bol
nica ni spoznala. Nekaj časa jo 
je začudenj gledala z vročičnimi 
očmi, potlej se je pa zasukala v 
zid.

“Ne bodi huda, Rotija. Jernej 
je srečen, ti pa tudi. Saj Jurčka

V BLAG SPOMIN
PETE OBLETNICE SMRTI 
NAŠEGA LJUBLJENEGA 

SOPROGA, OČETA IN 
STAREGA OČETA

Egidija Klemenčič
ki je umrl 27. aprila 1964. leta
Si svet Ti zapustil 
in šel si od nas, 
pri Bogu pa prosi 
tam vedno za nas!

Zapustil solzno si dolino, 
se preselil v boljšo domovino, 
kjer ni žalosti ne skrbi, 
kjer vse se večno veseli.

Žalujoči:

ROSE — soproga 
EDWARD in WALTER — sinova 
MARY in KATHLEEN — snahi 

VNUKI in VNUKINJE 
in PRAVNUKINJE

Cleveland, O., 25. aprila 1969.

nisem pozabila v testamentu. 
Izgovorila sem mu nekaj, da 
mi ne boš mogla kaj očitati. Saj 
otroka nisem sovražila. Bog ve, 
da ne in ti tudi.”

Z rokama je odrivala odejo s 
sebe in vročina je kar puhtela 
cd nje. Rotija je bila tako zme
dena, da je nazadnje bruhnila v 
jok in jo je Škovinc zavlekel na
zaj domov.

Koj zjutraj je odšel po zdrav
nico. Pripeljal jo je malo pred 
kosilom. Stara Škovinka je ne
prestano čakala na vratih, do
kler zdravnica ni stopila iz kam
re. 1 '

“Zakaj me pa niste prej pok
licali? Najbrž bo prepozno. 
Pljučnico ima. Če ji po teh zdra
vilih vročina ne bo popustila, | 
pokličite gospoda, če se bo le še 
kaj zavedla.”

Škovinc je bil kar motoglav. 
Odpeljal je zdravnico nazaj in

ko se je s prepotenim konjem 
vrnil, je naprosil Tineta, da bi 
se peljal po Jerneja. Za vsak 
slučaj, lahko se obrne še na slab
še in že ponoči podleže.

Tine je rad ustregel. Čeprav! 
pozno, se je odpeljal, da se je le 
konj nekoliko odpočil. V trdi 
noči se je vrnil z Jernejem, ki 
je bil močno prepaden. Da bo 
sestro tako brž zagnalo, se ni 
niti nadejal. Res je bila nekaj 
časa sem kilava in zanič, da bi

jo pa tako brž zvilo, mu pa še na 
um ni hodilo. Kar zijal je v Ti
neta, ko je prišel ponj.

Marjeta tudi Jerneja ni poz
nala več, čeprav jo je neprene
homa nagovarjal. Vročina ni in 
ni hotela popustiti, šele proti

jutru so se bolnici oči malo ujas- 
nile, da je pričela spoznavati 
ljudi. Škovinc, ki je sklenil, da 
bo zgodaj zjutraj stopil po gos
poda, se je premislil in Jernej se 
je celo napravljal, da bo odšel.

(Dalje prihodnjič)

VEČER 
NARODNII 

IN
UMETNIN

priredi PLESOV
KRES v soboto, 26. aprila 

ob 7:30 v SND na 
St. Clair Ave.

V Slovenijo na oddih in obisk:
• TRI TEDENSKI IZLETI VSAK PONEDELJEK
• grupna potovanja: 11, junija — 23 julija, 21 junija — 

30 julija, 7 julija — 6 avgusta, 29 julija — 9 sept (Ljubljana
16. in 30 junija — Celovec

Povratna karta za člane organizacij v grupi od 5C ljudi stane 
NY — Ljubljana $339.00. Polovična za otroke do 12 let.

• Najemanje avtov — ameriški in evropski modeli —
• Romanja Fatima Lurd

Za rezervacije se zlasite v uradu

M. L TRAVEL SERVICE
6516 St. Clair Ave., telefon 431-3500 

Urad odprt od 9:30 do 6:00 p.m., razen srede popoldan, in po 
dogovoru; interesenti iz Euclid-a in Collinwood-a se lahko 
zglasijo po 8:00 p.m. v uradu doma.

AMERIŠKI AVTOMOBIL Sl LAHKO 
NAJAMETE V JUGOSLAVIJI

Imamo zastopstvo za izposojanje ameriških avtomo
bilov v Zagrebu. Od tam Vam lahko dostavimo vsak 
čas najeti avtomobil kamorkoli, prav vsako mesto v Ju
goslaviji. J

Na razpolago so. ameriški avtomobili znamke Chev
rolet - novejši irj najnovejši modeli - opremljeni z mo
dernimi napravami kakor: avtomatična transmisija, 
power steering. Avtomobili imajo ameriške registracij
ske številke: License plates.

Rezervirjate si avto sedaj, pravočasno, da boste mir
ni in sigurni, da Vas bo čakal že na letališču, kjer bo
ste izstopili. Z istim avtomobilom se boste lahko vozili 
ves čas po Jugoslaviji in se boste z njim pripeljali lah
ko na katerokoli letališče, kjer boste vstopili v avijon 
za povratek v Ameriko.

Potrebne podrobne informacije dobite pri Vaši pot
niški pisarni ali pa direktno pri nas:

MIKE RENAC, M.G.S. AUTO RENTAL (0.
4998 Lorain Avenue, Cleveland, Ohio 44102

Telephone: 961-7635 vsak delavnik od 7 a.m. do 9 p.m., 
ob nedeljah in praznikih pa od 10 a.m. do 5 p.m.

■■ feb GL,

18 9 1

GRDINOVA
POGREBNA ZAVODA

17002 Lake Shore Blvd. 1053 East 62nd Street
KEnmore 1-6300 HEnderson 1-2088

Grdina trgovina s pohištvom — 15301 Waterloo Road 
KEnmore 1-1235

GRDINA — Funeral Directors — Furniture Dealers

19 6 9

V BLAG SPOMIN
OB DRUGI OBLETNICI ODKAR 
JE V GOSPODU PREMINULA 
NAŠA LJUBLJENA SOPROGA, 

RJAMA, STARA MATI 
IN SESTRA

Mary Bartelj,
roj. DEHTSCHMAN

Izdihnila je svojo plemenito dušo 
dne 27. aprila 1967

Hvala, naša dobra mama, 
vso ljubezen ste nam dala, 
vse moči in vse skrbi; 
rajski mir, nebeška sreča, 
bodita Vaša v večnosti.

Žalujoči:

soprog FRANK, 
hčerka MARY in 

zet HARRY BLATNIK, 
vnukinji MARLENE in DENISE 

vnuk HARRY JR', 
sestra JOŽEFA v Sloveniji

Cleveland, Ohio, 25. aprila 1969.

NAZNANILO IN ZAHVALA
Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo, da je 9. marca | 

1969. leta, previdena s sv. zakramenti, umrla naša ljubljena 
mati, stara mati in sestra,

Frances Močilnikar
Rojena je bila 15. oktobra 1891 v Sp. Kašlju v fari Device 

Marije v Polju, odkoder je prišla v Ameriko leta 1920.

Pogreb se je vršil 13. marca 1969 iz Zakrajškovega pogrebnega 
zavoda v cerkev sv. Vida, kjer je Msgr. Louis Baznik daroval 
pogrebno sv. mašo. Potem pa smo pokojnico prepeljali na 
pokopališče kalvarija in jo tam položili k večnemu počitku 
v družinsko grobnico.

Pokojna je bila članica društva Marije Magdalene št. 162 
KSKJ, Oltarnega društva fare sv. Vida, Marijine legije pri fari 
sv. Vida in društva vpokojencev na St. Clairju.

S tem se iskreno zahvalimo Msgr. Louis Bazniku za početne 
pogrebne obrede v pogrebnem zavodu in za darovano pogrebno 
sv. mašo, ter za ceste obiske pokojne na njenem domu. Toplo 
se zahvalimo č.g. duhovniku bolnišnice, ki je našo mater obi
skoval in ji lajšal trpljenje.

Srčna hvala vsem, ki so darovali za vence cvetja; vsem, ki 
darovali za sv. maše in vsem, ki so se udeležili pogrebne sv. 
maše in ki so pokojno spremili na pokopališče. — Prisrčna hvala 
vsem, ki so pokojno prišli kropit in molit ob njeni krsti. Po
sebno se za molitve ob njeni krsti v pogrebnem zavodu zahva
limo članom članicam društev, ki jim je pripadala.

Hvala vsem, ki so dali svoje avtomobile na razpolago za 
spremstvo na pokopališče. — Hvala pogrebcem, sorodnikom 
umrle, ki so nosili njeno krsto.

Toplo se zahvalimo vsem, ki so nam pismeno ali ustmeno 
izrekli svoje sožalje, kakor tudi vsem, ki so nam v dnevih 
bolezni naše matere in v dnevih njene smrti bili na pomoči.

Iz srca se zahvalimo osebju Zakrajškovega pogrebnega za
voda za lepo pripravljen in vzorno voden pogreb.

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, ki smo imeli za njih 
naslove. Ako je kdo ni sprejel, naj s to javno zahvalo sprejme 
našo globoko hvaležnost.

Gospod, daruj ji mir, 
naj večna luč ji sveti,

ker si dobrote vir, 
uživa raj naj sveti.

žalujoči:
FRANCES por. HARRON — hčerka 

JOSEPH — sin
RONALD D. — zet HELEN — snaha 

VNUKI IN VNUKINJE
V starem kraju zapušča sestri TONO ZAJC in MARIJO GRUM.

OSTALO SORODSTVO 

Cleveland, O., 25. aprila 1969.

NAZNANILO IN ZAHVALA
Z globoko žalostjo v naših srcih naznanjamo, da je 26. marca 

1969, previden s sv. zakramenti, umrl naš ljubljeni soprog, oče, 
stari oče in tast,

Frank Razinger
Rojen je bil leta 1885 v Jesenicah na Gorenjskem, odkoder 

je prišel v Ameriko leta 1911.
Pogreb sc je vršil 29. marca 1969 iz pogrebnega zavoda A. 

Grdina & Sons v cerkev Marije Pomočnice na Neff Rd., kjer je 
Father Angelaitis daroval pogrebno sv. mašo. Potem pa smo 
pokojnika prepeljali na pokopališče Knollwood in ga tam
položili k večnemu počitku.

Pokojnik je bil član društva Slovenec št. 1 A DZ, in društva 
št. 126 SNPJ.

S tem se iskreno zahvalimo Father Angelaitis za darovano 
sv. mašo zadušnico in obema asistentoma, ki sta pri tej slovesni 
sv. maši sodelovala. Istotako topla hvala Father Angelaitis, ki 
je pokojniku podelil sv. zakramente in zadnja tolažila sv. vere. 
— Posebno pa se zahvalimo Father Sepsi, ki je pokojnika sprem
ljal na pokopališče in izvršil pokopne obrede.

Bog povrni vsem, ste darovali za sv. maše in za dobrodelne 
namene, vsem ki ste darovali za rože in vence cvetje, vsem, ki 
ste pokojnika prišli kropit in molit ob njegovi krsti, vsem, ki 
ste dali avtomobile za spremstvo na pokopališče in vsem, ki 
ste nam izrekli svoje sožalje.

Srčno hvalo naj sprejmejo zastopniki in člani društev, ki 
so se od pokojnika poslovili kot svojega preminulega sočlana. 
Posebno hvalo izrekamo vnuku pokojnega Ralphu in članom 
društev, ki so nosili krsto.

Po pogrebu smo priredili skupno okrepčilo za vsč udele
žence pri pogrebu. Za organizacijo, izvrstno hrano in postrežbo 
sc iz srca zahvalimo Mrs. Josephine Perpar.

Mr. Tony Grdina, vodji pogrebnega zavoda A. Grdina & 
Sons kakor tudi vsemu njegovemu osebju se toplo zahvalimo 
za vso pomoč, ki nam jo je nudil v težkih dneh smrti pokojnega; 
skrbno je uredil pogrebne priprave in odlično vodil pogrebni 
sprevod!

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, ki smo imeli za njih 
naslove. Ako kdo take zahvalne kartice po pomoti ni prejei, 
naj nam oprosti in naj s to javno zahvalo sprejme našo 
hvaležnost!

V miru božjem zdaj počivaj, 
dragi, nepozabni nam, 
v nebesih večno srečo uživaj, 
do svidenja na vekomaj!

Žalujoči:
MARY — soproga 
RUDOLPH _ sin 

MARY — snaha
VNUK: RALPH; VNUKINJI: DEBBIE, MARYANN 

OSTALO SORODSTVO tukaj in v starem kraju. 

Cleveland, O. 25. aprila 1969.
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Sure To Net Compliments

liii

It’s a game fish that swims upstream, an innovative cook who 
seeks new looks and tastes. She might rise to this bait offered 
by the Borden Kitchen. Spread halibut steaks with the tang 
of sour cream, cap with triangles of Wisconsin-American cheese 
slices, then ring with rosy canned tomatoes. With such an eye- 
appealing, palate-pleasing creation, there’ll be no need to angle 
for kudos.

, . Canadian Halibut
(Makes G servings)

6 halibut steaks, about 1-inch 4 cups (two 1-lb. cans) 
thick

| Salt and pepper to taste !
2 cups (Ipint) Borden sour 

I cream
•> 2 tablespoons fresh dill weed

Place 3 steaks in a well-greased 2-1/2 quart deep baking dish. 
Season with salt and pepper. Spread half of the sour cream oyer 
fish. Sprinkle with 1 tablespoon dill weed. Place remaining 
halibut steaks atop dill weed. Top with remaining sour cream. 

I Season with salt and pepper. Arrange drained tomatoes around 
! outer edge of baking dish. Bake in a moderate (350°F.) oven 30 
! minutes or until tomatoes are bubbly. Remove from oven. Cut 
cheese slices in half diagonally. Arrange cheese triangles over 
top. Place in broiler about 3-4 inches from source of heat. Broil 
2-3 minutes or just until cheese begins to melt. Garnish with 
remaining dill weed.

stewed whole tomatoes, 
drained 

8 slices (one 8-oz. pkg.)
Wisconsin pasteurized 

: process American
cheese slices

Time Change

ALL CLOCKS TO HAVE THAT 
FORWARD LOOK

Daylight Savings Time goes back 
into effect Sunday, April 27th 
throughout Greater Cleveland and 
all Ohio.

Clocks are to be moved forward 
one hour.

evening for him on April 18th 
^ the Hofbrau Haus.

^ The well known pioneer Frank 
faraga of 1144 E. 71 St., returned 
*10<he from Highland View Hospi- 
j *• He wishes to thank everyone 
°r flowers, gifts and the many get 
^e11 cards. He is still under the 
fetor’s care. We wish him a com- 
Wete recovery!

^ Mr. Frank Perko, 1092 E. 174 
W' was taken to Euclid General 
5°spital following a heart attack.

0 visitors allowed. Wishes for a 
'Wick recovery.

£ Frank Bartelj of 2260 Glenridge 
s been in the Hanna House Hos-

Wiq! for t*le *ast three weeks- We
sh him a quick recovery! 

j.. Mrs. Mary Urbas of 835 E. 156 
b '’ °ur 91-year-old subscriber, has 
talCn taken to San Rosarrio Hospi- 
y.j ,ln Cambridge Springs, Pa. We 
u. ‘ h her a fast recovery.

Mrs. Caroline Krnc of 1059 Ad-dison Rd., was taken from St. Ale-

CuNDENSED NEWS FROM OUK HOME FRONT___
Rado Menart of WXEN radio national debt. They arrived at the 

Ration is leaving May 1st for Cali- | $1,825 figure on the basis of a 200- 
1(|rnia. The station arranged a fare- million population and a national

debt of $365 billion.. “He’s a nice 
old man, he has the money and this 
is what he wants to do with it,” 
Owyen said.
* Fairfax County, Va. —- George 
E. Fouch, a deputy assistant secre
tary of defense since 1962, was con
victed of concealing $6.13 in goods 
taken from a Montgomery Ward 
store. He was fined $100 an.d costs 
with $50 suspended. He said he had 
not meant to commit an unlawful 
act, but had put the item into his 
pocket while looking for a clerk 
to wait on him.
* Flint, Mich. — Two rock ’n’roll 
bands hired for a dance at a dance 
hall failed to show up recently 
prompting a crowd of about 800 
persons to go on a rampage. The 
bands had been paid in advance and 
the $3 per person ticket price could 
not be refunded. The crowd broke 
windows, fixtures and furniture be
fore police arrived.
* White Sands Missile Range, N.
M._Sgt. First Class June E. Zentz,
Woman’s Army Corps, who has 
spent almost 21 years of hev 22 yrs. 
of active military duty in transpor
tation assignments, is one of the 
few members of the WAC to carry 
the military occupation specialty of 
“truckmaster.” She supervises a- 
bout 35 soldiers and civilians, main
tains vehicle records, spot-checks 
dispatch logs, checks maintenance 
schedules and daily trip tickets and 
determines the types ar.d quantity 
of vehicles required each day to 
provide motor transport support for 
WSMR activities.
tV Washington, D.C. — David Ei
senhower really proposed to Julie 
Nixon about six months before the 
announcement of their engagement 
but he couldn’t afford a ring, says 
Mrs. Richard Nixon in. an article in 
McCall’s magazine. The story says 
Mamie Eisenhower, David’s grand
mother, was so excited when she 
learned of the proposal that she of
fered her mother’s ring which Julie 
now wears.
■^c Pueblo, Colo. — Henry John 
Olshaw, who resides near the town 
of Rye, Colo., has lost the last three 
primary elections on the Democra
tic ticket as nominee for represen
tative from the 3rd Congressional 
district. Olshaw plans to run again 
in 1970 — but this time on the Re
publican ticket.

Detroit, Mich. — Detroit police 
are operating Analysis Anonymous. 
Parents are encouraged to bring in 
pills or other substances found in 
their teenagers’ pockets. 
if Memphis, Tenn. — School offi
cials turned an estimated 900 first 
grade and kindergarten students 
away from the school house door 
because of the parents’ failure to 
comply with a state law Quinnie 
McCormick, coordinator for pupil 
services of the city school systems,

WEIRD TALE
The weirdest yarn of the spring 

was the settlement of Dean Chance’s 
holdout by an outsider. He wanted 
the same $60,000. The club held 
firm at 55. Tom Granatell, wealthy 
sportsman and friend of Dino, put 
up the extra $5,000 to end the stale
mate. It passer under the guise of 
a moonlighting fee, for later servi
ces to be rendered by Chance, but 
it’s still a handout to baseball and 
makes the big leagues look cheap.

Hospital to St. Vincent Charity 
oj-pP^al’ where she underwent an 
rec^Mi°n. We wish her a speedy 

I Very!
\,ac, (^reotings from Las Vegas, No- 
Ir * were received at our office 
Mav I!vIrs’ Caroline Sever and Mrs. 
* * Holvarsky.
Whiladelphia, Pa. — Twice a 
srn , *ght coeds at Temple Univer- 
Th0 s 10ulder M-l rifles and march. 
Offiy are in the university’s Reserve 
ejj ,tCr Training Corps, for decades 
giri Usively male. For a while the 
iokf Were tiie recipients of campus
girls

Corhm anc* cierisi°n> kul; nowquaar.d respect. The coeds do not 
«y for Army Commissions, butfhgy

ihst. get credit for the course 
SeL°a(i °f gym. Alecsandra Pastuz- 

19> of Glen Mills, Pa., says, 
preSp sn’t easy at first. I think my 
iiig..nce may have been distract-

ftaii^^nville, N.C. — A feminine 
fcet i inking record was believed 
Qre p 1958 by Mrs. Alton Clapp of 
J'or qPA?lle> who talked continuously 
conds) hours> 54 minutes and 11 se-

Island, N.Y. — A Long 
helpir.cjrno’;her who thought she was 
high ® ,^er teen-age sons with a 

sr r\r\\ projec). has been in- 
the h^. Dy Police that she helped

her
fnT* School
Cbo by

*nsteacfST^r0W a crop marijuana heiD , ' ’he boys asked mother to
'v’Ldow iITlC)v’n3 fhe plants fromP by

ni„ ,to window so they would
^ Port L°f sun-
^sisel o, 0wnsend’ Wash. — Frank 
the nat' ’ *las f’8ured his share of 
Wants J0nai debt as $1,825 and he 
firaft fn0 Pay ’t. He left a bank 
yen r,,.r *he amount with A1 Ow- 
Cwyen Per °t a funeral home and 
SUccess t kecn' trying with little
t^ke the ° Sel the government to said that innoculation records for 
tVeisei c m°ne:y- Owyen said when 773 students and birth certificates 
tfiary heamP in to update his obi- j for an additional 139 had not been 
't’guie h0as ceci Owyen to help him j presented as required by a law

Pay his share of the | passed by the 1967 Legislature.

Slovenian Folk-Dancing Group “Kres”
presents

FESTIVAL OF FOLK DANCES
on Sat., April 26, at 7:36 p.m. 

at the Slovenian National Home on St. Clair Avc.

1.

2.
3.

YANKEES TO BAKE 
CAKES FOR KIDDIES

New York, N.Y. — The transition 
from power to speed on the field 
is not the only proof that this, in
deed, is the start of the new Yan
kee era. The Yankefig;' Who once 
wouldn’t think of using gimmicks 
to hypo the gate, are swinging the 
other way.

The latest gimmick is Happy 
Birthday parties, which appear to 
be a double-barreled promotion 
idea. Basically, it is to hypo the 
1969 gate and, at the same time, 
hope that exposure to baseball will 
make fans of youngsters.

Here’s the way it works. If your 
child is expecting a birthday party, 
have it in Yankee Stadium.

Call or write to the stadium and 
lot them know you are coming ... 
and they’ll freeze a cake, providing 
there are five or more participating 
in the party. Yes, freeze the cake, 
for it is a special ice cream cake in 
the form of a baseball cap.

If you are among the first 100 
to make reservations for a week
end game (or the first 25 for a 
weekday game), the Yankees hos
tesses will serve you and your party 
at your seats one hour before game 
time.

Everyone in the party will get 
special souvenir favors, while the 
birthday child will get a special 
birthday card bearing the signature 
of every Yankee player. To top it 
all off, your child’s name will ap
pear on the scoreboard.

TV GAME OF WEEK GOES 
ON AIR INTERNATIONALLY

New York, N.Y. — Fans in Puer
to Rico and the Virgin Islands were 
treated to their first live coverage 
of a regular-season major league 
game April 12, when NBC-TV star
ted its fourth successive year of 
Game-of-thc-Week colorcasts.

Through arrangements with NBC 
International, WAPA-TV in San 
Juan, Puerto Rico, and WBNB-TV 
in St. Thomas, Virgin Islands, will 
pitk up all 25 NBC-TV Saturday 
afternoon colorcasts and three Mon
day night games (June 2.. August 
11, and September 1) live via satel
lite.

NBC International also has sold 
live coverage of the games to Tele- 
sLtima Mexicano (the Mexican 
television ner.work) and both the 
English and French language tele
vision networks of the Canadian 
Broadcasting Corporation.

BANKS AND MONEY 
EQUAL HR MARK 

Chicago, 111. — For only the third 
time in. major league history, two 
players — Ernie Banks of the Cubs 
and Don Money of the Phillies — 
each hit two homers in the same 
game on opening day.

They accomplished the feast at 
Wrigley Field April 8, when the 
Cubs nosed out the Phillies, 7-6.

Babe Ruth and Sam Byrd, both 
of the Yankees, did it April 12, 1932, 
and Mickey Mantle of the Yanks

5.
6.

7.
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9.
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6.
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A TRIBUTE TO MY NATIVE COUNTRY! A nostalgic dance 
proclaims longing for the home far away, across the ocean.

HAIL—ALL SLOVENIANS! A warm greeting to the audience.
THE SILK UMBRELLA DANCE. A most original national 

dance which demands great skill and precision of 
the dancers.

IT'S FESTIVAL TIME FOR THE PEASANTS OF GORENJSKA.
A characteristic polka.

THE WASHERWOMEN. On "washdays" by the village creek.
THE FLIRTATION DANCE. The story of the mysterious 

visitor who conquers the hearts of the village maidens, 
but gains the revenge of the village boys.

THE BLACKSMITHS are hard at work.
DO YOU REALLY LOVE ME? A lover's waltz.
GREETINGS FROM THE HIGHLANDS! Vigorous polka with 

typical highland movements.
INTERMISSION

SPRING FEVER. After a hard day's work, it's time to tease
the girls.
LET YOUR HEART BELONG TO ME! My true love lives over 

the mountain; look at the holes in my shoes!
PAGEANT OF MY CHILDHOOD. The story of a boy from 
his early childhood to the time when he answers the call 
of his country.
I. Mother rocking her baby to sleep.

The son with his playmates. Children's Ensemble.
I am the millers son! Boys' solo.
A bouquet of flowers from the village girls. Girls' solo. 
The abandoned orphan in despair begs the villagers 
for love.
Mother — I must answer the call of my country!

OVER THE MEADOWS. One of the most characteristic and 
fast-tempoed polkas.

OH! THAT TEMPTING CARNATION. The village coquette 
proclaims triumph in this love affair.

LET US MAKE A SAILBOAT — FISHERMEN!
A VIGOROUS POLKA ON THE VILLAGE SQUARE.
RENDEZVOUS IN THE PARK. Two lovers make a date, but 

because they didn't agree on the time, the town's dream 
boat takes advantage of the situation.

LIFE IS BEAUTIFUL AND CAY! Let each of us drink from 
its overflowing cup of treasurers.

FINALE. With a most spectacular and dynamic polka the 
dancers bid you "goodnight."

Choreographers and dance directors:
Mrs. Breda Lončar and Mrs. Eda Vovk 
Music: Radoslav Menart

After the program music by "Happy Slovenians"

2.

3.
4.
5.

6.

Library Week Program

THERE IS A DIFFERENCE
Freedom of speech and freedom of press have been jealously 

guarded heritages of the U.S. political system. They are the 
foundation of representative government. Recent action by the 
Federal Communications Commission to ban cigarette advertising 
on television and radio raised the free press, free speech question 
in the minds of many people.

Irrespective of how one feels about cigarette smoking, the 
FCC action raised a point about “the communications media” 
that is often overlooked. The right of free speech and a free 
press do not have the same relationship to television and radio 
that they do to the nation’s newspapers. The very fact that radio 
and TV stations are subject to federal licensing sets them apart. 
It also explains why, contrary to what some have thought in the 
past, neither radio nor TV will take the place of the hometown 
newspaper. In today’s world, they are essential supplementary 
features of the art of communication. That is why many news
papers own radio and TV stations — while the newspaper keeps 
right on publishing.

Only the newspaper leaves a permanent record of community 
life. Only the newspaper is free to express its editor’s personal 
convictions, and only the newspaper — unlicensed and unregu
lated — fulfills the obligation of a free press in accordance with 
the historical meaning of the term. A free press is the bastion of 
a self-governing people. It can be supplemented, but never 
supplanted.

Nottingham Branch Library, 760 
East 185 Street will have a Slove
nian program during National Libr
ary Week. On Friday, April 25 at 7 
p.m., there will be folk dancing and 
Slovenian songs by the Slovenian 
Junior Chorus of the Slovenian Na
tional Benefit Society Circle No. 2.

The library will show “Yugosla
via” a 27 minute film in color. This 
movie is an objective introduction evacuees 
to a controversial Balkan state, 
covering its histpry; from the Ro
mans to Avars to the Turks to 
World War II ar.d the rise of Tito.

Includes information on educa
tion, the arts and diversions of the 
people, private and nationalized in
dustry and tiie traditions, ancient
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S/. Vitus Men's 
Bowling League

Final Night, April 17, 1969
Hail to the champion Kepic’s 

Lounge who led the league most of 
the season and ended up with a 
game and a half lead over COF No. 
2 There were few changes on the 
closing session. Stan Strogin ended 
the season in a blaze of glory as hr- 
blasted out big 244-233 for a tre
mendous 647. Ed Salomon had a 
consistent 202-212-211-625. C.O.F. 
No. 2 had a bi^978 sčrdes and Hof
brau Haus a 2723 series.

“200” clubbers were also: F. Mo
dic 222, A. Drobnik Sr. 234, F. Pish- 
nery 232, ,Ed Kuhar 200, J. Slapnik 
212, H. Szymanski 210, J. Maestle 
200, P. Delic 203, Bob Stangry 226, 
Doc Tony Spech 221, F. Kolenc 206, 
R. Nesky 200, and J. Skorich 202- 
212.

Our ten high average bowlers 
for the whole season were:

Final Standings

Team W L
Kepic’s Lounge ...... . ........ 61 38
c.o.f. No. 2....... :.r.T.:. 2 39%
Grdina Recreation .... ........'.55

....54
44

Mezic’s Insurance .... 45
Norwood Men’s Shop ...“..■.32 47
Cimperman’s Market ...... .48 51
C.O.F. No. 1 ............. ........47 52
K.S.K.J. No. 25 ......... ........46 53
Mike’s Tavern ’......... ........45 54
Blatz Beer ................. ........43% 55%
Hofbrau House ......... ........43 56
Keeker Tavern ......... ........39 60

FINAL HIGHS

Team High Series
Blatz Beer ............................ .2916
Kepic’s Lounge .... .2895
Grdina Wrecks ..... .2876
Mezic Insurance .. .2874

Team High Single
Blatz Beer ............................ .1080

John Marinček 187-76
Stan Strojin 186-80
John Skorich 186-19
Barney Collingwood 185-7
A. Drobnik Sr. 183-84
Ray Nesky 181-53
A. Drobnik Jr. 181-47
Frank Praznik 179-56
John Tratnik 179-42
E. Salomon.
So long till September!

179-16

Kepic’s Lounge ....................1076
Hecker Tavern ......................1069
Mezic Insurance ....................1033

Individual High Series
R. Nesky .................................684
F. Praznik .............................. 683
D. Mihelčič .............................677
A. Drobnik, Sr...........................670

Individual High Single
R. Nesky ..................................278
B. Collingwood ........................265
A. Droanik, Sr....... ...................266
D. Mihelčič .............................266

Ohio Bell Presents "Eyes of Eve"

The “Eyes of Eve” will look out 
at Greater Cleveland area telephone 
customers from the cover of the 
new 1969 Ohio Bell white page 
phone books now being distributed.

Distribution of 980,000 copies of 
the white pages (20,000 more than 
last year) and 824,000 copies of the 
Yellow Pages directory (3,000 more

Eve, who obviously comes by her 
telephone interests naturally, is 
quick to say that she hopes her eyes 
on the new directory’s “Look in the 
Book” cover, will help in some 
small way to remind phone users 
that it’s quicker and easier to check 
the directory first for phone num
bers.

“That way you can make just one 
call instead of two — one to the 
operator and one to the person you 
are calling,” she comments. “And 
you don’t have to spell the name, 
give the address and wait while 
the operator looks up the number 
— or hunt up a pencil and paper 
lirst. I learned that, I guess a long 
time ago when I got into church 
work and had a lot of calls to 
make.”

The new phone hook is full of 
new numbers, too - some 382,000 
to be exact -- up-to-date as of Feb
ruary 19 for all new and changed 
phone numbers covered by the Cle
veland book.

“It’s a good chance,” Eve adds, 
“to bring Christmas card lists andthan in 1969) will be made by more 

than 1,500 carriers. Delivery will1 personal phone number lists up-to- 
continue through May 13. | date. I’m going to fill in my copy

Some 20 white pages have been. of the personal directory which 
added, 32 Yellow Pages. In addition, ' everyone will get when the direc- 
a newly designed personal direc- tory-distribution team comes eall-

----  ----- - . and modern. Music score based on
and Karl Olson, of the Senators did Yugoslav fo'k and modern music, 
it April 17, 1956. I

“Yugoslav Village” is a ten min
ute movie which pictures post war 
life in a small village in central 
Bosnia, showing home life, work 
in the fi’elds, children going to 
school, and the excitement of a 
market day in Sarajevo.

“Star and sand” is a 20 minute 
film. Following the Nazi invasion 
of Yugoslavia, a group of 3,000 

were taken to ar Egyp
tian desert camp by UNRRA. This 
outstanding' documentary shows 
how these people, torn aw'ay from 
their native environment, recon
structed their morale, their culture 
and community living, and how. 
with the basic assistance provided 
by UNRRA they were able to re
store their natural culture.

This is a free program. Everyohe 
is invited!

tory will be delivered along with 
the phone books.

Eve, who modeled for the eyes 
on the alllnew deep olive green 
cover on this year's alphabetical 
directory, is not a professional mo
del, but a Garfield Heights house
wife and mother of three young 
children.

Her eyes, chosen over professional 
models’, were the idea and the pho
tographic work of her brother. 
George Neuendorfer, a member of 
Ohio Bell’s Cleveland directory 
department, who originated the 
“Look in the Book” theme now 
being used by the company.

And that’s just the start of her' 
telephone family. Her dad, a retired 
telephone man, and her mother, 
whom he met when she w’as on 
operator, had six children: twins, 
triplets (including a sister who 
once worked for Ohio Bell) — and 
Eve.

ing house-to-house to drop off this 
year’s two new phone books.”

isgr. Jtadrey Sharks 
■lOSh Anniversary

The Right Rev. Monsignor An
drew A. Andrey, pastor of Our 
Lady of Mount Carmel Church in 
Wicklifffe, Ohio, will celebrate the 
fortieth anniversary of his Ordina
tion on Sunday, April 27.

He will be the principal cclebranl 
of a Mass of Thanksgiving at 3:30 
o'clock and will receive his fellow 
priests, relatives, friends and par
ishioners in the School Hal! follow
ing the Mass.

Msgr. Andrey was ordained on 
April 2, 1929 and his first assign
ment was at St. Vitus Chuich where 
he served for over a decade.

Everyone is invited to help him 
celebrate his jubilee.
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r Be An Angel; Bake A Pie L

Wl.en it’s time to look liomeward, be an angel and make this 
pineapple pie ... as light and fluffy as a cloud. A la the Borden 
Kitchen,‘it’s an ethereal blend of crushed pineapple encircled by 
delicate peaks of meringue made with all the sleight of hasd 
magic in sweetened condensed milk. Just before proudly present
ing the pie, crest with whipped heavy cream, fleck with coconut.

Pineapple Angel Pie
(Makes one S-inchpie)

1 (8-1/2-oz.) can crushed 
pineapple, drained 

1 cup (1/2 pint) heavy 
cream

3 egg whites 
1/8 teaspoon salt 

1 cup sugar
1 teaspoon vanilla extract 

: 1-1/2 teaspoons vinegar 
; 1/3 cup lemon juice 
! 1-1/3 cups (15-oz. can) Eagle

Brand sweetened ' . 
condensed milk

i In a medium-size bowl, beat egg whites and salt until stiff but 
not dry. Gradually beat in 1/2 cup sugar and 1/2 teaspoon

3 tablespoons grated 
coconut, toasted

_ ,r_._____pie plate. ___
' spatula, smooth meringue into a ring around outer edge of pie 
; plate, leaving a depression in the center. Bake in a slow (275°F.) 
i oven for 30 minutes, then increase oven heat to 300°F. and bake 
J 30 minutes. Remove from oven. Cool away from drafts. In a 
medium-size bovd, add lemon juice to condensed milk; stir until 

j thickened. In an electric blender container, puree the drained 
| pineapple; add tu condensed milk mixture. Pour into the cooled 
meringue shell. Ci/ll in refrigerator about 2 hours. At serving 

I time, whip cream with remaining 1/2 teaspoon vanilla until 
stiff. Garnish top of pie with whipped cream and coconut.

Collinwood Slovenian Home Notes
This Saturday, April 26th, our 

clubroom is holding its Monthly 
Birthday Party. We invite all our 
members and friends to attend this 
gala event, as we honor all of our 
April Babies. Among the many 
people celebrating their birthdays 
this month are: my favorite in-laws 
— Tony and Frances Skettle; the 
Distinguished Board of Director — 
Hank Bokal; and our good friends 
Mary Podlegar, Jean Brodnik, Edna 
DiVito, and the well known John 
J. Urbancich.

The Slovenian Junior Chorus is 
presenting Rodgers and Hammer- 
stein’s “The Sound of Music’’ this 
weekend at the Waterloo Slovenian 
Home. There will be a Matinee Per
formance Saturday, April 26th at 
2 p.m. and Sunday, April 27th at 
3:30 p.m. These talented youngsters 
put on an (xcellent show and are 
certain tb please everyone. A social

The Rudy Menart Farewell Par
ty, held last Friday at the Hofbrau 
House was very well attended. For 
the first time that I can recall, Rudy 
was at a loss for words as he thank
ed everyone for the plaque and 
many gifts. Duke Marsic and his 
Band provided the music along with 
Rich, Frank and Tony Vadnal who 
sat in for a couple of numbers. Also 
in attendance were George and 
Janet Voinovich, Tony Zak, Frank 
Bavec, Tony Petkovšek Sr. and Jr., 
Ann Slapnik, Mary Zupančič, Ceci
lia Valencie, Bob Timko, Ed Škapin, 
Mike Benjol and Jerry Bukac.

We send along our Best Wishes 
for success to Rudy as he embarks 
on a new career in sunny Califor
nia. He was most instrumental in 
organizing WXEN-FM as a Nation
ality Station and helped the many 
individuals to become proficient in 
broadcasting. Rudy will especially

will follow the Sunday performance , be missed in the Slovenian commu-
with ftiusie by the Frank Mramor 
Orchestra. All tickets are available 
at tfie. box Office.

Vocalist Cecelia Valencie will be 
in concert on Sunday, May 18th at 
Euclid Home. She will sing many 
familiar English and Slovenian 
tunes as well as some of her most

nity as he was very active with the 
many groups and organizations and 
their publicized events.

Holmes Avenue Notes---- There
are still a few tickets for the Mo
ther’s Day Dinner, Concert, Dance, 
featuring Ed Kenik along with the 
Ed Buehner Orchestra. Contact

popular recordings. This extremely Tony or Elincre Bokal, for tickets
talented contralto is bound to please---- Tony Petkovšek and Bob Tim-
cvefyope’s musical taste and is most ko showed movies and played 
deserving of your attendance. Music tapes of their Hawaiian excursion 
will bp provided by the Almars last Tuesday at our home. We’re
Orchestra. and tickets are available now twice as sorry we missed it----
at the Euclid and Collinwood Slo- j Fish Fry this Friday------Ed Pav-
venian Clubrooms. sek is now up and around after

Last Saturday's bus excursion to his operation---- Get your tickets
Herminie, Pa. sponsored by Ray | for West Park and Waterloo Dan^
Russ and Ed Škapin was a tremen- ces.
dous success. The fabulous evening Ed Grosel,
was spent at the Slovene Ballroom President
with Hank Haller and his Orches- ______o______
tra providing the entertainment. The older women get, tne more 
Our host Martin Serro and his staff | likely they are to seek employment 
certainly went all out to give us a ' outside the home. Between 1940 
grand time. On the busses Hank | and 1968, the number of women in 
Haller and Rudy Kasunik urovided the labor force in the 35 to 44 age
the music to sing by and we cer
tainly took advantage of it. Among 
the people attending were Ed and 
Lucy Škapin, Dell Russ, Arnie and 
Dolores Jamnik, Al and Jo Marn, 
John. Lekan, Tony Petkovšek, Harry 
and Mary Blatnik along with the 
Grosels.

group more than doubled. In the 
45 to 54 age group, it more than 
tripled, and in the 55 to 64 bracket, 
increased more than iour-fold. 
Moreover, there are 379,000 women 
workers who are age 70 or above, 
the Labor Department’s Women’s 
Bureau reports.

Order a subscription to the

AMERIŠKA DOMOVINA
for your dear mother

as a Mother's Day gift
Call 431-0628 or order by mail:

AMERICAN HOME PUBLISHING CO.
6117 St. Clair Ave. ,
Cleveland, Ohio 44103

Please send the Ameriška Domovina as my gift for 
Mother’s Day to:

Enclosed is: $8 for 6 months — $16 for one year

My name is .............................................................................................

Address .......... ............................................................................................

Rosier of Officers of 
Lodges and Ms

OUR LADY OF FATIMA SOCIETY 
NO. 255 KSKJ

Spiritual Advisor Msgr. Louis B. 
Baznik, President Anthony Komo- 
rowski, Vice President Edward Fur- 
lich, Sec’y-Treas. Josephine Trunk, 
17609 Schenely Ave., 481-5004, Rec
ording Secretary Mary Komorow- 
ski. Auditors: Jackie Hanks, Connie 
Schulz, Mary Turk. Sgt.-at-Arms 
Sally Jo Furlich, Athletics Sports 
Dir.: Robert Schulz (men); Women’s 
and Children’s Activities: Mrs. Vic
toria Faletič. Co-chairman Sally Jo 
Furlich. Entertainment Chairman 
Mary Papp. — Meetings are held 
the second Wednesday of the month 
at> St. Vitus School, Panel Room, 
at 7:30 p. m. — All Slovenian doctors 
in greater Cleveland area to examine 
prospective members.

ST. VITUS CHRISTIAN 
MOTHER’S CLUB 1968-1969

Spiritual Director: Rt. Rev. Msgr. 
Louis B. Baznik, Principal and Hon
orary President: Sister Mary Ra
mon S.N.D.

President, Ludmilla Odar; First 
Vice President, Barbara Krakowski; 
Second Vice President, Alice Fink; 
Secretary, Molly Postotnik; Corres
ponding Secretary, Vera Hlad; and 
Treasurer Ann Tomsick. — The 
meetings are held on the first Wed
nesday of each month of the school 
year in the auditorium.

ST. VITUS POST 1655, 
CATHOLIC WAR VETERANS
Chaplain, Msgr. Louis B. Baznik; 

Commander, Albin Lipoid; 1st Vice 
Commander, Dave Telban; 2nd Vice 
Commander, John Oster; 3rd Vice 
Commander, Vincent Briscar; Treas
urer, Joseph Baškovič; Adjutant, 
John J. Oster; Welfare, Pete Wei- 
perth; Historian, Vincent J. Baško
vič; Officer of the Day, John 
Burchard; Judge Advocate, Edmund 
Turk; Medical Officer, Raymond 
Jasko; 1 yr. Trustee, James Slapnik; 
2,yr. Trustee, Elmer Kuhar; 3 yr. 
Trustee, James Logar; Liaison Of
ficer, George Poprik.

Meetings are held every third 
Tuesday each month in our new 
Clubroom, located at 6101 Glass Av 

Purpose: To guard the rights and 
privileges of veterans, protect our 
freedom, defend our Faith, help our 
sick and disabled, care for the wid
ows and orphans, assist those in 
need, aid in youth activities, pro
mote Americanism and Catholic Ac
tion, and to offer Catholic veterans 
an opportunity to band together for 
social and athletic activities.

LADIES AUXILIARY 
ST. VITUS PQST 1655 CWV

President, Theresa Novsak; 1st 
Vice Pres., Chris Perusek, 2nd Vice 
Pres., Rose Poprik; 3rd Vice Pres., 
Aggie Briscar; Secretary, Catherine 
Ostrunic; Soc. Secretary, Marie 
Mills; Treasurer, Mary Babic; Welf. 
Off., Irene Toth; Historian Jo Mo
horčič; Ritual Officer, Gene Drob
nič; 3-year Trustee, Ann Zalar; 
1-year Trustee, Jo Nousak; apd 2 
year Trustee, Marie Kromar. — 
Meetings are hold every second 
Wednesday each month in the Vet’s 
Clubroom, 6101 Glass Ave.

AMERICAN SLOVENE CLUB 
6111 St. Clair Ave.
Cleveland, O. 44103

President Mrs. Frances Sietz, Vice 
President Mrs. Josephine Posch, 
Treasurer Mrs. Mae Fabec, Record
ing Secretary Miss Josephine Lev- 
stick, Corresponding Secretary Mrs. 
Mary Klemenčič.

Meetings held on the first Mon
day of each month, except July 
and August, at St. Clair Savings 
Association Club Rooms at 26000 
Lake Shore Blvd., Euclid, Ohio.

ST. MARY - COLLINWOOD P.T.U.
1968-1969 Executive Board:

Rev. Victor Tome, moderator, 
Sister M. Theophane, Principal, 
Hon. pres.; Mrs. Anthony Opalek, 
president; Mrs. Burton Hull, vice 
president; Mrs. John Trepal, re
cording sec’y.; Mrs. Fred Pachinger, 
corresponding secretary — 531-0205; 
Mrs. Edward Krann, treasurer. Re
gular meetings will be held on 
the second Thursday of each month 
in the Study Club Room (St. Mary’s) 
unless otherwise specified.

DEMOCRATIC CLUB WARD 32
President Joseph Muzic, 1st vice 

president Jack Banko, 2nd vice 
president John Habat, 3rd vice 
president Stanley Trenton, corres. 
secretary and treasurer Dorothea 
Skelley, recording secretary Marie 
Germovsek, sergeant-at-arms Tom 
Arko, pollution: Ralph Moziuk,
Walter Feitcn, youth board: Joseph 
Dolenc, membership Henry Medved, 
historian Henry Skelley, parlamen- 
tarian William Coyne, trustees: 
John Fakult, Joseph Ferra, Leonard 
Cervenik.

MODERN CRUSADERS 
NO. 45 ADZ

President Edward Budnar, Vice 
President Jane Novak, Secretary & 
Treasurer Stephanie Segulin, 1910 
Rosemont Rd. E. Cleveland O. 44112. 
Phone 681-5379, Recording Secre
tary Josephine Minillo, Auditors: 
Theresa Skur, Helen Bacher, Elsie 
O’Hara. Meetings are held the 3rd 
Wednesday of each month at 7:30 
p.m. in Waterloo Hall.

WESTERN SLAVONIC ASSOC.
(Zapadna slovanska zveza)

ST. CATHERINE LODGE NO. 29
President Johanna V. Mervar, Vice 

President Christine Zivoder, Secre-

HAWAIIAN POLKA TOUR PROVES EXCITING ADVENTURE
(Continued.)

On to Honolulu, stayed at the 
Aloha Surf Hotel in Waikiki, 
Big Metropolis, toured the City 
and Ml. Tantalus, stopped at the 
Pacifij National Cemetery in 
the Punch bowl, Crater Puowai- 
na which means “Hill of Sacri
fice,”. Here are buried many of 
the Pacific casualties of the 2nd 
World War, including the fam
ous war correspondent, Ernie 
Pyle. The bus driver stopped for 
us to pay respect and take pic
tures. Beautiful homes nestled 
on the mountainsides. Our fare
well cruise with picnic lunch, 
mai-ta’’s, an Island cocktail with 
Rum, the Slovenian mock wed
ding with Rose Kosko as bride 
and Mike Kruse as groom, and 
Tony Petkovšek as preacner, we 
had a bridal pillow dance, and 
singing, with Timko’s Band. 
What a great evening! Saw Dia
mond Head, also.

The Pearl Harbor Cruise was 
really sad and poignant, as me
mories came back to us on the

infamous day of Dec. 7, 1941, 
when Japan attacked Pearl Har
bor. We saw the battleships that 
were sunk, with their tops still 
showing. The Captain, narrated 
the whole story to us. The beau
tiful Arizona Memorial which 
spans the sunken hull of the 
ship, is a museum and shrine, 
with the names of over 1,100 
men, still entombed within the 
ship. No pictures were allowed 
to be taken. Visited the Interna
tional Market. Lunch at Fisher
man’s Wharf. Final shopping at 
a beautiful new Shopping Plaza 
with over 150 stores. The meet
ing of over 24 Jugoslav tourists 
who came to our hotel, the last 
evening, before we departed for 
San Francisco. They won a con
test in Jugoslavia, and toured 
New York, Hawaii, San Fran
cisco, London, England and then 
back Lome. Were they glad to 
see so many Slovenians. Such 
talking and singing in the lobby 
as we were departing for home. 
Tony P. discovered th^m thru

the newspaper in Honolulu. It 
couldn’t happen again in a mil-' 
lion years.

Haa a good flight and landed 
in San Francisco in thj morn
ing. Stayed at the lovely San 
Franciscan Hotel and retired 
for a few hours, then toured the 
city, beautiful, went on Mts. and 
stopped at observation points, 
saw coastline for miles, saw the 
seals, rode on the Golden Gate 
Bridge, saw all points of inter
est, Chinatown, famous Fisher
man’s Wharf, etc.

Evening, some of our tourists 
went to the Executive Club, Top 
of the Mart, for dinner and the 
final Polka Party Dan.:'- Many 
others, had other commitments 
with friends and relatives in 
Frisco. Next morning we left for 
airport and home. We were gree
ted by John Sulen, with his ac
cordion with many happy fam
ilies, welcoming us back. We all 
came home, safe and sound, 
Thank God and our Blessed Mo
ther.

We also had other Pa. folks on 
our tour, Mr. and Mrs. Martm 
Serro, Stella Sleber, John Bruce 
and John Urik. All in all, °ur 
very fkst Slovenian Polka Tour 
was just great, met many old 
friends, also made many neV/ 
ones, everyone was out for a 
good time.

Our Hawaiian Cousins weie 
very friendly and courteous, 
with good service, in the dining 
rooms, buses and drivers, espe
cially Kemo in Kona. Also out 
guide Mike Kruse of Kim Tours, 
did a great job in Huvvaii, an(* 
Ada also in L.A. and Frisco. 
Last but not least to our own 
leader Tony Petkovšek and Bob 
Timko and the boys and A1 Be- 
nisek, for a wonderful trip, also 
arrangements by Kollander. 1 
think we left a lasting impreS' 
sion on the Isles. We all w i 11 
have many pleasant memories 
to relive, again and again. Ob, 
yes, thanks to Johnny Sulen, for 
serenading us at the airport.

Mary Komorowski

Society tfciional Bank Elects New Officers

Charles F. Carr Wm. T. Geralds Nathan W. Oakes

At Society National Bank five 
promotions were announced by 
Walter F. lineberger, Jr., Chairman 
of the Board and President, follow
ing a meeting of the Board of 
Directors.

Charles F. Carr was named sen
ior vice president. He has been with 
Society since 1959, and heads the 
bank’s trust department.

Elected vice presidents were Wil
liam T. deralds and Nathan W.

Oakes. Geralds came to Society 
early last year as assistant vice pre
sident. Oakes, a specialist in the 
bank’s investment department, was 
an assistant vice president.

Larry T. Leedy moved up to assis
tant vice presiderit. He had been an 
assistant cashier. Harry B. Olds, Jr., 
returns to Society, after spending 
two years with an Elkhart, Indiana 
bank, as a trust officer.

HiiHiens Dialogue 
M Si, Francis Sunday

You are invited to an afternoon 
program at the St:- Francis School 
Auditorium, at East 71 Street and 
Superior Avenue, on Sunday, April 
27th from 2-5 p.m.

This program will begin with an 
interracial panel, followed by a 
question and answer period, and 
then the opportunity for conversa
tion and discussion in. small groups 
among the people present.

This 1969 Citizens’ Dialogue is 
one of seven such programs to be 
presented on April 27th throughout 
the city — south, north, east and 
west. All of these Dialogue Centers 
are sponsored by the Cleveland 
Community Relations Board and 
are planned as an addition to the 
regular Home Visit Program; they 
are foi people who prefer to have 
friendly and frank discussion in a 
neutral setting rather than in a 
private home. The Community Re
lations Board believes “that this 
is a wonderful opportunity for 
Americans of all races, nationalities 
and religious groups to speak to 
those social problems that confront 
all of our communities today.”

The panelists will be: Mrs. Mary
ann Alexander, The Reverend Kes
sler Davis, The Reverend Cicero 
Goddard, Mr. Glen Hawkins, and 
Mr. Edward Sittinger.

Come with questions and ideas. 
This is to be an open forum for 
every point of view and concern. 
Refreshments will be served.

For further information, call the 
Community Relations Board (ask 
for Mr. Joseph Newman) at 694- 
3290; or Miss Mary B. Landgrabe 
at 55th East Branch Library 361- 
6232.

tary Florence Straub, 171 E. 264 
St., Euclid, O. 44132, phone 732- 
8583, Recording Secretary Albin 
Gribbons, Treasurer Dorothy Ko- 
min. Auditing Committee: Mary 
Butara, Rose Auble, Jane Gribbons. 
Delegate to S. N. Home Club and 
S.N. Home Conference Frank Zivo
der. Meetings are held every 2nd 
Wednesday of the month at S. N. 
Home on St. Clair Ave., at 7:30 p.m. 
(Before the meeting premiums pay
able from 6:00 to 7:30 p.m.) Life 
insurance — All plans available for 
the entire family from birth to age 
60. Indemnity Benefits — Indemnity 
— sick and operation benefits avail
able to all adult members. The Wes
tern Slavonic Association founded 
in 1908 “Solid as the Rockies” — 
147% solvent as per State Insur
ance Actuary. Highest annual divi
dends paid to members yearly.

DEATH NOTICES
Fecete, Theodore — Friend of 

Mary Spech. , Residence at 877 E. 
72 St. i, /.

Ferenchak, Loyis — Husband of 
Pauline (nee Robottow), father of 
Charlene, Cindy, Connie Caryn, 
Louis, brother of Nettie Corny. Re
sidence at 3875 Meadow Gateway 
Blvd., Broadview Heights, O.

Gercar, Helen, (nee Klemenčič)— 
Mother of Frances, Stanley, Alberta 
Erzen, Genevieve Cafiso (Calif.) 
Residence at 2083 Green Rd.

Seketa, John J. — Husband of 
Anne (nee Maricic), fathe;- of Mrs, 
George (Kay) Peters. Residence at 
14314 Westropp Avenue.

Shuster, Vincent F. Sr. — Hus
band of Mary (nee Urbančič), fa
ther of Vincent, Joyce, brother of 
Sister Jordan O.P. (Adrian, Mich.), 
Sister Bertilde O.P. (Wickliffe), 
Frank.

Tomsic, Jerry — Father r,f Jerry, 
stepson of Mrs. Rose Tomsic, bro
ther of Edward, Victor, Angela 
Bogucki, half-brother of Anne 
Tomsic, Vivian Mismas, Frances 
Tomsic. Former residence in New
burgh. Late residence in Detroit, 
Michigan,.

Hammond, Rita Loraine — Wife 
of George, mother of Loretta, De
borah, sister of John, Glenn, Robert, 
Richard Blackburn, Jean Bassett, i 
Donna Sundermann. Residence at 
6203 Edna Ave.

Lance Corporal Sekne, Sylvester 
V. — Son of Florian. and Mary, 
brother of Florence Zazula (Cali
fornia). Residence at 1144 Norwood 
Road.

CASUAL—A simple shift takes 
on new .interest in a distinctive 
novelty woven cotton. In Well
man Fabrics' black and white 
geometric stripe, the V-necked 
shift is bound in black braid 
and sports a perky black ker
chief. Made from McCall’s Pat
tern 9530.

Smoking^satth Movies 
At NealtSi

May 3, 4 at 2:30 p.m.
“Smoking, Past and Present” 

This rew film on smoking educa" 
tion presented by the American 
Cancer Society is designed for chfl" 
dren in grades 5 thru 8. It discuss«5 
historical, economic and social as
pects of smoking. It is designed ^ 
stimulate the discussion period that 
will follow its presentation.

“Embattled Cell” takes the view
er by live photography inside ti10 
lungs and shows the struggle of the 
body’s defense cells against abnor
mal cells. How air pollutants suet| 
as smoking and auto fumes affect 
the blood supply and drainage sys
tems is also demonstrated. (Ameri
can Cancer Society Film)

Oklahoma City — About 25 mil" 
lion consumers use natural gas in 
the U.S.

“DRY CLEANING THAT 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Gleaning 
!| & Dyeing Do.
'672 E. 152 St. GL

THE SOFT SOAK
If you’re suffering from an attack of 
midwinter doldrums treat yourself 
to a “beauty bath” to make you feel 
clean, refreshed and pampered. The 
bath is a time for 
relaxation, quiet 
and privacy—and 
it’s time for beau
ty care, too. Avon 
Products sug
gests these steps 
for a soft soak 
that will work 

wonders for uncomfortable, dry body skin.
Pour a few drops of an emollient bath oil into - •••
a tub of hot water. Wash with an emollient-based soap, then soak 
for 10 minutes. Dry gently, wrapping yourself in a soft, fluffy 
towel. Apply a perfumed skin softener to problem areas such 
as heels, legs, knees and elbows.

Loop Service 
Expanded Downtown

Expanded Downtown Loop ser
vice became effective April 21st, E. 
C. Krueger, Cleveland Transit Sys
tem General Manager announced.

The Downtown Loop service will 
be extended from its present ter
minal at East 21st and Euclid to 
East 36th and Euclid. Buses will 
then loop via East 36th, Prospect 
and East 32nd Street back to Euclid 
and to the Public Square.

Rapid transit riders transfer free 
from the rapid to the Downtown 
Loop buses.

Public timetables are available 
showing the leaving times east- 
bound from Euclid-Ontario and 
westbound times from East 36th 
Street by calling 621-9500.

Fare on the Downtown Loop lines 
is 20c cash or tickets are available 
at five for $1.00.

“Progress is wonderful. Each year 
it takes less time to cross the ocean 
and more time to drive to work.”

ROUND TRIP FROM NEW YORK TO 
LJUDUANA-BRNIK AIRPORT

* NOW ONLY $299.00 BY JET when traveling in special 
3 week groups — children under 12 half fare (plus $70.00 for 
land arrangement that can be used for car rental, tours, etc.)

Babies under 2 years traveling with parents only $30.00 
round trip.

KOLLANDER’S ORGANIZED DEPARTURES FOR 3 
WEEK STAY: June 7, return June 28; July 4, July 25 —' 
leaders Polka Ambassador Tony Petkovšek and Edi Kenik; 
July 9, July 30 — special group of the Slovenian Radio Hour; 
July 28, return August 28 — leader Andy Turkman; August 
3, return August 24 — leaders Max and Rose Želodec; Sept- 
1, return Sept. 22.

Many interesting motorcoach tours are available upon 
arrival to Ljubljana: 9 Day tour of Austria, Germany and 
Switzerland; 9 Day tour of Italy; 5 Day tour of Slovenia; 
6 Day tour of Austria (Vienna) Germany and Czeckohslo- 
vakia or Italy.

PILGRIMAGE TO FATIMA, ROME, AND 
EINSIEDELN, Switzerland. Departure June 7. Guide is
Rev. Joseph Godina. Price for 7-day tour — all expenses 
included—$488.00. The remaining two weeks may be 
used for a visit to Slovenia or other parts of Europe. 
Return departure from Europe on June 28.

•Subject to governments approval.
For reservations and information:

KOLLANDER WORLD TRAVEL, INC.
589 East 185 Street, Cleveland, Ohio 44119 

Phone: 531-1082 or 431-4148


